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QLNP UNFULDPL

81 Uhonijuwyht ntwlghwtibph puuwljupgnidp

Gpp Epynt mwppuiuwt dwuthlubp, jud dwuthl b wnndh
thontly, ud Eplynt dhonijutip Uninkunid Eu dhdjutg dhentjuyght h-
punpuipjnitiibph Jpu (103ud), upwig dholb wbnh k niubunud
Eutpghuyh b hdwynyuh thnjuwtwlnud b qu phpnud E tputg ukppht
Jhdwljutph thnthnjumipjut, hyytu tub tnp dwubhljubph wnwewg-
dwl: Uy wpngbubbpp Ynsynid Eu dhonijuyhtt nkwlghwikp: Uhent-
Juyht nbwljghwukpp gpynud Eu hknlyw) inkupnd.

ai+a2—> bi+b2+bs+...
Uhgnijuyhtt nbwljghwttbpp unynpuwpwp Jupnny ki plpwbug
nwpphp fwbwyuphibpny
At+a—a+A
—at+A’
—b+B
—c+C
—d+D
NEwghuwh dwh dwup Ynsynid E dntnpughtt utiwg, hull wy
dwup nhwlghuyh Epught jubug: Bph nhwlghwi tpldwuthlughb
E, wmyw wyb upkph t gpl) bl hbnlbyjw) wkupny. A(a,b)B:
Uwnpl pEipdws Eu nbwlghwttph dh pwth ophttwljutip.

_4-



(1

)
©3)-
®3)

®)
(6)

p+N—-p+“N (1)

p+¥N—-p+“N" (2)

p+N—->B0+y (3)

p+*N—1O+n (4)

p+*N—>BN+p+n (5)

p+“N—8p+7n (6)
ntuljghwutt mnpwdquljmt gpnudt E, Epp thnjuwqpbgnipne-
tuhg htwnn dwubhlutph mhwyp b tpubg pyuttnwghtt 4h-

Swjutipp skt thnpuynud:
ntwlghutt ny wndquiut gpnidu k, bpp nbwlghwjhg

htwnn dhoniju wmpwowunid k qpgndws Jhdwlnud:

(6) ntwjghwiubiph pupwugpmid wnwewtnid ku dwutthljukp,
npnup sfuyhtt Untnpuyjht jubwnud:

ntwlghwt §nsynid E nwnhwughnt gpuydwt nkwljghw:
ntwljghuyjh dwdwwl] wnwgwtinud tu 3 dwuthl:

ntwljghuyh pupwgpnid wtnh b niubkunmd dheomiyh 1phy
wnnpnhnud:

Nhwlghwtbpp nupunbtuwlynd Bt twlb pun dnunpught

Juwuwh dwuthfubph: hwlghwibpp Jupnn b ppwiwg 1hgpw-
Unpws dwubhjubph wqnkgnippui nwly

p+10—->10+p
o+14N—>18F 4y

y-pjuwtinukph b fEjwunpnuubph wqpbkgnipjut tnwl] pupwugnn nkwl-

ghwutpp Ynsynid L dnunndhonmijuyhl, Yud EEjunpudheniljught
nhwljghwibp:

y+“N—1BN+n

e+1N - 13C+pte

Nputu ndpuynédnn dwutthfukp jupnn kbt hwinbu qup bwb

wpwgugyus hnuubpp.

160+ 14N — 13C+17F
-5-



Ujuyhuh ntkwlghwutp oguugnpénid Eu gipswup dhonijutiph
hwjnbwpbpdwt thhnpdbpnid:

Bnp nputiu ndpundnn dwuthl hwunku Eu quihu (hgpuynp-
Jué dwuthljubkpp, bpwbp whwnp £ hwunpwhwupbl wnwowgusd Ynini-
jut ynunbkughwjuwyht wpglypp: Ze b Z,e 1hgptpny tpynt dwuthy-
utinh dholi gnpénn Yniniyut Juinnuljut ynnkughwp hwjuwuwp

2

I B, = %, npnty R=R +R, =7,(4" +4")pu
(A1, A; dmubhlubph  qubgquéuwghtt  pdbkpt  Ghu): (dpwlnénn
lhgpwynpyws dwutihjh Yhubkwnhl Eukpghwt wkwp E Ubké (huh Bx-hg,
npykuqh nbwljghwt wnknh nitbkbw:

Bnp 7) huyniuny a dwubhlp thnppwgnmud £ A dhonihh htiwn b
towbwgnigujhtt hbkpwynpnipyutt Ypw, tpw swpddwt pwbwyh Un-
Ukt pugupdwl wpdtpp nuuwlut dkjpwtthjuynud npnpynud ||

P |6, huy pluinught Ukuwihyuymd' 74/I(/ +1)  pulwdlbpny,
npukn /-p a dwuthh ninkdpuyght Undblnt

. i

Zwpyh wetbkny Ytpp tpqusp Jupkh & qphy. ‘ﬁ‘b =hJI([+1):

Gupbih E wpunwhwynk] dwuthih hdwyniyup (1_6) upw Yhubwnhly
tutpghwyh (7)) dhongny hbwnljwy thul‘ ‘?" =2uT , npunln



m_ m
U= —a 4 g (a+A) hwdwlupgh phpdwé quugust k: Ujuintinhg

m,+m,
unwugynud £
N2uTh =hJI(1+1)
2
T h l(l—zl)
2ub

Glukiny wyt thwunhg, np dwuthhh dhgnihh dke dwnbbknt b
dhonijuyhtt thnpuwqnbgnipnit juwnwpbint wuydwip hbnbywjb
b <R, Jupkh t npnoty YEtwnpnbwjuniju wpqliph pupdpnipiniip
npubu
RN+
= VR
(A -n Muwulyh pipduwsd hwunmwnniub k7 =1,054-107kpg-4pl):

Uwuthlh Yhubwnpl tubpghwt wbwnp L ks (huh Jhunpnbw-
Junyu wpgbiph pwpdpnipniuhg: LJwunnuwghtt dwutthyp Jupnn b
puthwuighk] dhontl] hwnpwhwpbny JEunpntwjunyu wpgbpp twbh
Epk 7<Bc, uwluyt wyn phypmd puwthwbghihniput EdEYunp-
Unipjnilip pwin thnpp Yy hup:

Ujuyhuny 7 Yhubkwnhl Eubkpghw nibukgnn dwuthlubphg
thnpjuuqpbgmpjutt EpEjnphy dwubwlgnmd Eu wju dwubhlubpp,
npnug ninkdpwjhtt Undbkunh hwdwp wbknh £ nibbunud hinbyug
wuydwlp

B

l(l+1)<2'uR2T:

h2



§2 Uhonijuyht ntwljghwtbiph Junpywsdpubpp

Uhontjujhtt nbwlghwutnh Yupuwspp dh dbsnipnit L, npp
punipwugpnud E Gpint thnjuwgnnn dwubhlukph hwdwlupgh wi-
gnidp npnowljh Yhpetwljui yhdwlh:

Uhonitjuyjhtt  thnpuwgpbgnipiniiitbiph  hwjuwbwlwtnipniup
npnoynid E dhonijh wyt Ehkunhy Yupgwspny (o), npp qunudnid
thiph dwbmwywphht: Gpt phpwjuh vhwynp dwitptuh ypu plung
dwuthlubph phyp wwbwlbup M, hull wyn dwlbpbuhtt pwdhu
pujtng dhgmlubph phip 2 www hnprwqnEgmpmuttph - php
gihth  N=Mon, npwnbkn o -0 thnjuugqpbgnipyut  Jupjusph L
Uhgnilkph phip hwinp dulbptuh qpw Ynpngdh hanlyu Ypu

p=m/V, V=S-d,
p=m/(S-d)y=(n-M)/(S-d-N,)
n=(N, p-d)/ M,

npubn p-u phpwjuph Wniph funnipmpoitt b, d-t phpwjuh hwuwnnt-
pitt £ Na -u Uinqunpnjh phofu £, M-p phpwjuh Wymph dngup
quigqudt k SYjuy Lbdkunh dnjup quiuqush pduyhtt wpdbtpp
wpuuwhuynyuws gp/un] vhwynpny hwjuwuwp £ tpuw qubqduswght
PYht wpunuwhwjnjws quiqyush wnndwlwt vhwynpubpny:

Gpt dhonijuyhtt ntwlghwt npnowlh tubkpghwjh plupnid
mup Uh putih Epuyht ity ttp, weyw ptwhghuyh ph Yunpgwspp
hujwuwpymd £

0=).0b,
npnbn  ov-Ut phwfghuyh npnpwih  Gpughtt juwbunh  wwpghuy
Yunpduwspl bk hwlghugh Yupdwsph dhwynpp Fupt b 1Fwpt=10-2
ud? Unynpupup wnwbdtugynid E thnjuuqpbgnipjut winwdquijub
b ny wnwdquijub dwup: Ujg nhwpnid (phy Jupduspt wpunwhwjn-
ynid t gnudwph wkupny o, =0, + 0, npinln ce ~it wnwaqulub

-8-



thnjuwgptignipjutt 1phy Yupgwsph E, hull oi- ny wnwdqulijub
thnjumqnbignipjul |ph funpgudph t:

GuhiJws thnpénid gpqws puinhpubphg b wwydwbtbphg
ogquugnpsynud ki hinkgpuy, nhdptiptughwy, Ypluwhh nhptpkughu
b wy) Yuapgudpubip:

Gpt niukup a+A—b+B nhwljghwul, wmyw htnkqpuy Yupguwsdpnp
npnoynid £ npuybku oa=dNv/(nNo), npwnbn n-p phpwpuh Jhunp
dwlbpbuh Jpu dhonijutph phyt k No-t phpwjuh Jpw puljunn a
dwuthfubph phdu E dNo-u nkwlghuyh wpyniupnid unwugdus b
dwutthubnh phyt k:

a+tA —b+B ntwlghuyh nhdtpkughwy YJupduwsdpp npnoynid k
htwnlyuy Yhpy

do, 1 dN,
de

>
, 1N, de,

dN
npuky
b

phyt L, npnlg tukpghuyh wpdtpp quiynud & &, -hg &, + dg, pujud
wnhpnypntd:

ntwjghwjh wpyniupnid unwugdus b dwuthlubkph

Ulwbwabe Yuphh b owhdwil, ot 902 - L @
wuau u mw uwu m mw =
" 3 L dQ N, dQ

dN
nhtpkughw) Yupjwspp, npnkn d—Qb-‘u nhwlghuyh wpnyniipnid

unwgywsé b dwuthljukph phyu &, npntp nnipu Eu prky 6 pubknwght b
¢ wghuniinuy wtlynititkpny npnodnn ninnnipjudp dQ dwpdtught

wlljjul nwl:
a+A—b+B phwlghuyh Yphuwlh nhdlpkughwy Yupdusph
d’c, 1 dN, dn,
uwhdwuynid E npyhu = , npuky -u
dQde, nN, dQde, dQde,

-9-



ntwlghwjh htnbwipny unwgqus b dwuthlfutph phyu E npnup
nnipu kb pnb) 6 pbnwjht b @ wqhununw) wulniutkpny npnoyny
niqnoipjudp dQ dupdbughtt wiljjub vl b bpubg Lukpghuwgh
wpdtpp quiymd & &,-hg €, +de, piljud whpoypnud: bunkqpuy b
nhdtptughw) Yupdwspubpp dhdjug htn juwydws tu hbwnlbyjug
wnbsnipyniukpny

do,, _J~ d’oc, de
dQ  JdQdes, '
dog, _ d’c, 4O
de, dQde,

2

Gpypuyurrutjult Yunpywsp

Nrhwljghuyh 1phy Yupgwsph Jtpht uwhdwip quwhwnbnt
hwdwp dwngymd Lt nbwlghuyh Gphpuswhwlwui  Yupdusph
qunuthupp: twuwlut JEjuwthjunud b ipwtugniguhtt hinwn-

pupjudp b P hdwyniuny dwutthfh hdwyniyuh dndkinh wpdbpp
ynpnoyh npuku ‘?"b Ldwbnuyhtt Ukjumhjuwmnmd wyp hdwnyuh

Undktunh wipdtpp Ynpnpyh npybu 74//(I+1), npnky /-p dwuthyh
ninbdpwght Undknnt k: Ujunbnhg fuinwgdh’

| Pl-b=nI(+1)
b=%«/1(1+1)

b putth np 421,111111111 b=AJI(l+1):
| P

-10 -



Gpt npuk dhonihh Jpw pulunid b dwutthfutph hnup, wmyw
tpypuywhwlut jupguspp Jupkih b utkpluyugity opgwth onuy-
tbkph wwpghuy Junpuspubph S, gnulwph wnkupny:

N DN
b‘|,1 b| b|+'|

Sy =y 7B, ~B2) =%2<<1+1><1+2>—1<1—1>> -

A

2
51=7r/12(2]+1):

Pwth np dhgnijughtt nidkpt niukbt Jupd qopénnpnipjub

npnpynid  E - hwnbyuy

2
(41+2) = 22221 +1)

ownuhny, wwyw gmdwph uvwhdwip /

max

wuwjlwithg b, < R, nputn R -p dhgniyh punwiyhni k:
b= AJI(l +1) hwjwuwpniuhg hbnlmd £ 7~ % :

Epypusuthulub fupgwspp npnoynid E htnlywy Yhpy
R/2 RIA
S=>8=>.Q+)xl =x(R+1)
1=0

1=0

S=m(R+A):

-11 -



Unnugnudp

R R R R

7 Z ;(EJFD R

D QI+D)aA? =7A*) (21 +1)=27° A MZ(IH) =
=0

=0

=27AR+ 7> + 7R* = (R+ 1)’

Fhwnwuyht hwjwuwpulonnipjwb uljqpniipp
“thgnip nbnh Lu niukind a+A—b+B b b+B—a+A hwljunwupd

ntwljghwubkpp: Uju wpnghuutph htnkqpuy Yupdusputpp dhdjug
htwn juwdwsé Lu nhnuuwyhtt hwjwuwpulonnipjut ujqpniipny:

Zadwljungh 1 Jhgwlhg 2 Jhdwuljhtt whgiknt hwjuwwluing-
piniup Y hth Wy, , hull 2 Jhg&wljhg 1 Jh&wljhtt wmagubnt hwjwbwljw-
tnipynilp Wy, : Lwitth np hwdwlwpgh Jhdwlh hwjwuwpnidp hu-
Juphwin b dudwiwlh honunippuob tjundudp (> -t), waw
W, = Wyt Gph qnmipnit mukh g, Jhdwlukp, npnup tubkpgbwnh-
Unpkl Unwin &l 2 Jpfwlih, wwyuw 1 Jhdwljhg wyn Jhdwljubnhg nplk
Uklht wigitnt P, huwjwiwlwinipiniip Ynpnpyh htnlyuw) wopb-
smpjudp P, =g, w, b hwduywnwuwbwpup P, = gw,,: Uju-
wtnhg htnntmd t, np P,g, =P,,g,: Uju hwjwuwpnudp Ynsynid k
nhwnwuyhtt hwjwuwpwlopnipjub uljqpniip:

Zujuuwpdwt dke dniunn winwdubpp quwhwnbint hudwp
Eupuwnnbup, np a+A—b+B hudwlupgp qniynid £ V swuynud: Ujn

nhwpnid 1 Uh&wlhubph php Unpngih’
g =2/ +1)(2/,+1)-4zVpidp, /(27h)®, npubn j-t a dwubhlh
uyhul k ja- A dhonijh uwhtt k, Pe-ut a-dwutthhh hwpwpbpuljut
huwynyut L 4nVpihdps/(2mh)® wunudp npnond £ hwdwlupgh wyu

yhdwlukph phyp, npnug hdwyniyup quiynid E Pe-hg PatdPa
wnhpnypntd:

-12 -



Ubgdwl Pr hwjwiwluwbmpmbp Ypup P, =0,v,/V, np-
wtkn Vv, -u a dwuthyh hwpuwpkpujut wpugmipmut t, o,v, /V -u
nu o= Juipyuspny b v, Epljupmipjudp quuitth Swdwh hwpwpkpnt-
pniut E wdpnne swjwhtt (wyjuhtpt Jhwynp dudwbwlmd a
dwutthlh gpuyué Swjwh hwpwpbpnipmniut Ewdpnne swjwhiy):
Ldwtwybu Jupkh £ qpl) twl b+B—a+A hwdwlupgh hu-
duip.
& =2J, +1)(2, +1)-47Vp,dp, /2xh)’
P, =0,v,/V:
Zwoyh welkny, np v, dp, =dT, &
v,dp, =dT, =d(T, + Q) ~ dT,
uinugynud £
0, _ P2, +D(2j, +1)
P} (2j,+D(2j,+1)

O,

a

§3 Uhonijuyht nbwlghwtibpnid gnpény
wuwhwwtdwb opklpukpp

Uhgnitjuyhtt nbwljghwtbiph dudwtwl wbknh Eu nibbunwd dh
ouinp ywhuywudwh opkuputin.

1. EiEjnpulwi thgph yuwhwywidwb opkupp.

2. ‘Umlnuutph pyYh (puppnbughtt 1hgph) wwhwwbdwb

opkupn.

3. Eubkpghuyh wwhwwidwh opkupp.

4. Puwynyuh yuwhywudwu opkupp.

5. Cupddwt pwtwlh yuwhywtdwb opkupn.

-13 -



Uju hhtig wwhywidwb opkuputpp qnpénid Gu vheoniuyht,
LEjnpudwuquhuwul, pny) b gpuyhnnughntt thnpjuwqptgnipnii-
ukph dudwbwl:

Mdtn b LEjupudwquhuwljut thnjwgqpbgnipmniuttph dw-
Uwtwly gnpsmud

6. Swpwdwljul qniygnipjut ywhywbdwb opkupp.

Nudbn hnpuwqnbigmpniubph dwudwbul gnpsmd £

7. bqnuiny uyhtp b tpw ywpnklghuh wwhywidw opkupn:

Epluwulihughtl pbwlghwih' a+A—b+B nhupnid wwhuyub-
dwl opkiptipp ey Eu wnwhu sputtupyling nju) nbwlghugh k-
Juwtthqup npnok] nbkwlghwb poyjmnpbih £ phk ny: Muhywbdwb
opkupkipp ntwlghuyh plpwgphtt npnowlh vwhdwbwhwlnidukp
Ll nunid:

EiEjupuymi thgph b uninuubph pyh yuhywiudwb

opkupubpn

ElEjunnpuljut thgph b tnilyintiubph wuwhwwidwh opkuputphg
plunid E, np ptwlghuyh dbke uwntnn dwubhlubph EEjunpulut
gnudwpuyht thgpp b Uniynubkph phyp phwlghwih phpwugpnid
wwhywiynid k.

Y Zi=5Zs

SAi=Y At
I'lIlUlhIl ZAi:Aa-l_AAJ ZAszb +AB, ZZi=Za+ZAJ ZZf:Zb+
ZB:

Oqujlny wyu opkupubtphg Ywphih kE npnpby nhwfghuh
plpwugpny wnwewgus withwyn wpyntup dwutthyp: Ophlwyy

p+'Li—>*He+ X

-14 -



ntwljghuymud wnwowgués X wbhwjn uvheniip quubnt hwdwp
whwp k gpbkp BEjupwliui jhgph b unmlntubph wwhywiudw
opkuputpn.

Z,=Z,+Z,=1+3=4=2, =2, +Zy=2+Z,

Z,=2
A =A4,+A4,=1+7=8=A4, =A,,+ A4, =4+ 4,
A4, =4

Ujuintinhg htnlnud E, np wthwyn dhenilhp He; Uhonilju E:

Eutpghuyh U hpuwyniup ywwhwywiudwb opkupubpp
Epydwuthjuwht pbwyghwibtpmyd® a+ 4 — b+ B Fukpghw-
th b hpdwniyup wwhwywidwt opkuputpt wpunwhwjynynmd Gtu
htwnlyuy wnbsm pyudp’
2P =P

ZE[ :ZEf

P,+P, =P, +P,
E +F, =E +FE,
wjuntn E L F E,,E, wquu dwubhlubph ;phy tukpghwtph G,
npnip npnoynid ki hkwnlyw) pubwdbbpm]
Eaz :Pazcz +mazc4
E’=P’c*+m/c
Eb2 :szcz +mbzc4
ES =P’ +m,c":
Uquun dwutthhh Yhubkwnhl Eubkpghwt npnpgnud £ hbwnbyug
wnlsnt pjundp

-15-



T=E-mc:
Yuipkph Ephy Eukpghwtt wpinwhwyink) Yhubknhy Eukpghuyny
T +mc +T,+m,c’ =T, +m,c’ +T, +myc’
T,+7,~T,~T, =|0

npnty’ Q= muc2 + n’lAC2 — n’lbc2 - mBC2 Unsynmd E ntwlghuyh
Eubpghw: Uju hwjwuwp t dwubhlukph hwbqunh tukpghwubph
wnwpphpnipjuip nkwlghuyh dntnpuyhtt b Ejpughtt jubiugubpnid:

Fhwlghwil, nph dudwbwl QO >0 Unsgynud E Eygnpbpdhl
ntwlghw: (Fhwlghwb nph dwdwbwl Q <0 Ynsyniud E Eunnphpdhly
ntwlghu: Unwdquljut gpdwb ntwlghwibph dudwiwl QO =0:
Eunnptpuhl ntughuwjh dudwtwl ndpuljnénng dwutthlh tubpghwt
wtwp k Uks |huh nbwlghuyh obdwht Eukpghwyhg:

Chuuyht Eukpghuw:

ZupJwsdnn dwubhlh wyb wjuqugnyt hubkwnhy Eubpghwi,
nnh nhypnid nyjuy nkwlghwt wnknh E nibkunud §ngynud £ okudwghtu
Eutpghw: Gpyuwuthyuwhtt a+4 —>b+ B  nphwlghwh Epuwyht
Yutwh dwubhyubnph phy Fabkpghwitkpp Yhukt

E’=P +mc
E; =P +m,c*

Apué wnbsnipniutbpp dhown Lh judwjwlwb  hubpghwy
hwoqupydwt hwdwlwupgh hwdwp: Zwydupydwb  jupnpuwnnp
hwdwlupgnid, tpp 4 dhonip Jubquws k, hull hwpdusdnny dwu-
thYp a -u b, Yunwgyh

E +mc =E,+E,=¢
P =P, +P,=P:
Pukpghuyh YEunpnh hwdwlupgnid vnugynd £
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E'a +EA ZEb +EB :;‘
f’a +1~)A =l~)b +l~)B :]3;

Uwubthyh phy E tubpghwb npnoymid & E =7 + mc’® wnlisni-
pjwudp:

Zupquplhh jupnpunnp hwdwluwpgnud hwpjusnny dwutthyh
YhutwnhYy tubpghwt' 7 hwjwuwp b obdwght Bubpghugh wyt nhy-
pnwd, tpp hubpghwjh YEuwnpnuh hwdwlupgmd ntwlghuyh wp-
mynibipikph Yhubkwnhy Fukpghwibkpp hwjwuwpynud ba gkpnp’ T=0 :

Ev=mc* Es=myc? P,=P5=0
;::(mb +my)c’ P=0
&> — P’c’ nhyunhyhuinhy hiJuphwinnp htbkpghwh Yenpnih hw-
dwljunpgnid nith htwnbyw) wpdtpp®
()" =" (P) = (m, +my)’c’

Lwpnpuwninp - hwdwlupgnid, pwth np  E, =T+ mc’,
npintn 7, pkuwlghuygh obduyht Eukpghwi b, wuqu jupth & qnby.

e =P’ =(m,c’ +m,c’ +T,) —c’P.:

Quuthnjubny gpyué wpnwhwynnipiniup, b hdwynijut wpw-
hwyntin] dwutthyh Yhtknhl Eubpghugny

2p 2 _ 2 24 22 24 _p 2
cPr=E —m c =Ty +mec) —m c =T, +2T,

m,c’
Junubwuip
e =P’ =(m,+m,) c*+ ZTM.(mac2 +m )
-i-TZfilj —Tziﬁ - ZTZwmac2 =(m,+m,) c*+ ZTmeACz :
Lwiih np
(;:)2 —(lN’)zc2 =g’ —P*c* =inv,
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wuyu.
(m, +my)'c' =(m,+m,)*c' +2TzhamA
Ujuintinhg unugymd £
(m, +my)°c* —(m,+m,) c*

T p—t a —
il 2
: 2m ¢

_ (m, +my—m, —m,)(m, +m, +m, +m,)c’

2m,
Lwlih np QI‘(IIIb +1T.IB—IIJQ—II‘.II‘X)C2 ,

m,+m,+m, +m

T;wp:|Q|( b B a A) 111111]:
2m,

T :|Q|(mB+mb+ma+mA+ma—ma+mA—mA)c2:
2t 2m ¢’
:|Q|[2mac2+2mAchr |Q| j

2m 2m

m,c m,c

m, 19 .
T :|Q|(1+m_A+%]'

Uju wbtupny sbdwyghtt Bukipghwt g¢hon b nhpjunhdhunuljui
Ununupuwi phypnud: Ny nEjjunhghunuut dnnwpdut phwy-

pmd Q << 2m c¢” unug]mu

r-fol[1+2 )

Unwugws wpunwhwynnipniup dhon £ nbwljghwgh Ejpnid
wnwowgus judwjuljwt pyny dwutthiubph hwdwp:

Uunugdws wnbsmpinithg hbnbnd E, np nbwljghuyh obdwghte
tutipghwt sh hwdwwwwwupwiunid nkwlghuyh Eukpghuyht: w
puwjut k, putih np, pun hdwuwnh ntwlghuyh tukpghwt qu sbdw-
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jht Eutipghwi k hubpghuyh Yeunpnuh hwdwlupgnud: Uyg gqungw-
nny ntwlghugh skduwghtt Eubpghwt jwpnpuwwnnp hwdwlupgnid
dhpnn UkS E nphwlghuyh Eubpghuyhg wy pwtwlny, nppul
wihpwdton b wyp hwdwlwupgmd hubpghwjh YEunpnuh supddu
hwdwnp:

Cunduwi pwhwljh dndkunh yuhwywiudwh opkupp

Uhonijuyhtt pbwyghwibph a+ 4 —> b+ B dudwbwl wwh-
wwbynd ku owpddwt putwlh 1phy dndbbinubkpp®

J,=J; J.=J, +J,+L, J,=J,+J,+L,

J,.J,J,,d; - hwduyuunwupwiwpwup a, A, 5 B dwuthlubph
(Uhgnilutinh) uyhuubpt tu: L, -t 2 twubhih nunkdpughte dndbunt &
A4 dhonihh tjuwndwdp: L, -u 5 dwutthfh ninbspuyghtt Undbint & B
vhonth ujuwwndudp:

buswhu hwyunth t J pluwtnwdbjpwthjujut Jijunph
hwdwp dhwpdudwbwl Jupkih Enpnol) ipw dngnijh punwymupl’
| J['= ( J+ 1) b upw j, ypnblghwh judwjwljub Zwnwugph Ypu:
Cun npowd j, punninud £ wpdbpubp — 7 dhgh j -

Epynt pywtinughtt JEjunnputph gnudwpp J, +J, Jupnn L
plnminby Il N W P UN VA A A O e A O R
wipdtpubip:

Swpwswljwi qnygnipjut yuwhywidwi opkupp
Nkhdtn L HEjupudwqhuwlubt hnpuwgpbgnipjut phuypnid
wknh £ niubunid bl mupuwswljut qnygnipjubt yuhwywunid.

P.P.(-1) =R, (-1)":
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P,P,P,P,-u hnlwmyuunwupwtwpup a 5 A b B dwu-
uhlukph ukppht qnygnipiniuubpt ku:

[, bW /l, a & b Jwubhfubkph hwpwpbpulub swpddwb
ninkdpuyhtt Undbntbkpt e

Swpwéwljwt gniygnipniup pny] hnpjuwgqpbgnipnibiiph dw-
dwtiwy sh wwhuywynud:

Pgnuiny uyhth Wuwhwywiudwh opkupp

Gpt dhonijuyht nbkwljghwt pipwinid E nidkn thnpuwmqntigni-
pjut htnnbwupny, wyw nknh k nttkund Jkl yuwhywiudwb opkup
lu hqnuuwhtth wwhwwidwb opkipp.

Tuw="Tu:

dnunnuhonitjuyhtt nbwlghwubph dudwbwl wwhywiymd k
Upwjt hqnuwhth kppnpn wpnkyghwb: @ny) hnjuwgypbgnipyubt dw-
dwtwl nuw b sh wywhwywbynud.

a+ A—> b+ B dhgnljuyhtt nbwlghwyh hwdwp Jupkih k gply
T+T,=T, +T;:

T-u Jupny L pugniuk) hbnlbyw) wpdtpubpp®

Z-N
5 |,11u11 T mox= %

Juwpuwé dhonihh Eukipghwlwb Jhdwljukphg.

TZZM:
2

T min =
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84 8pUwt huwniuuyht nhwugpudp

Shqhuljmt wpnghutpp tyupugpbnt hwdwp oguynid
tpym ynnpphtwinughlt hwdwlwpgbphg jupnpunnp b hitkpghugh
Ytuwnpnuh: Ujg Epynt hwdwlwupgbph wnjumpniip guydwbwynp-
Jwsd L upwiny, np $hghjuui thnopdbph wpyniuputpp hwpdwp |
unwbw] jwpnpunnp hwdwlupgnid, hull nbuwlut hwyquplutpp
juwnwpl] hubkpghuyh Yhtwnpnuh hwdwjwupgnud: Uju wpnudng
Juplnp E hdwbw) wyt websnipmnibttpp, npnup by hwdwlwupgh
dhghujut dbdnipniuubpp tkpjuyugind B dniu hwdwlup-
gnud: pw hwdwp Juphbh £ oqunyt gpdw hdwniuwghtt gthugpu-
uUhg:

Eplynt dwuthlubph hnpjuwqptgnipniup htwpwynp £ tjupw-
qnb| hdwnyuwihtt nhwgpudh dhgngny: Gupwnpbup np Mi quiiqyu-
o6ny b v wpugnipjudp swpdynn dwuttht wnwdquljub pwpidnud £
M2 quuquény wbpwipd dwuthih htwn: Gpyme dwuthlubph hwdw-
Yupgh hukpghuyh  YhEunpnuh  pwpdiwb  wpwugmpeniip  Yihuh

M
v.=——v: M2 dwutthjh wpwugnipnitip hitkpghwgh Yknpnih
M,+M,

hwdwlwupgnid Yihuh ;’2=- v=-v_, hull tpw hdynijup

i
M,+M,

~ M,
wyws hwdwlupgnid Yjhth Pzz-TPI: M:  dwuthlh
1V

huwnyup dbksnipjudp hwjwuwp E wju hdwnijupl, vwjuyt ninnjus

2
M,+M,
Gupwnnpkup AB hwnywép npbl dwpwnwpnid ukpjuyugund

E hwljunuly nquan]mdp‘ 1;1 Z-f’z =

1°

M1 dwutthih hdyniup jupnpunnp hwdwljwpgnid dhiy pufuntdp’
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|P1|:AB¢ O Ykwuny Yupkh b wyu hwindudp pudwitl) pun quibg-
Jubdtbph hwpwpkpnipyui’ AO:OB=Mi:M2: Uju nhuypmid’

P:|=0C:

OBzﬁm:\ﬁ‘ hly [P =-

Cunn huwniuh wwhwwidwh opkliph’ hukpghwih Yhnpnih
hudwlwupgnid puwjunidhg htwnn pdwniuubpp hwjuwuwnp Yhubku
Ubkdnipjudp b minnywé hwljunwl] ninnnipmibttpny: bukpghuygh
Ytuwnpnuh hwdwlwupgnid pupudwi wpnyniupp hwigkgynid E Eplnt
dwutthjubph wpwgnipniuubph yunynht, dbwnyg hwjunigpdus b
Ubdbmipjudp wlthnthnht: Uju phuypnid dwubhlutph hdwynyuubkpp
uuplh t bplupugiity [Pi|=OD b [Pa2|=OE hunmfudttpn;

Unnpphtwnttph jwpnpunnp hwdwlwpghtt JEpununiwnt
hwdwp wihpwdton E hwoygh wnblk) hubpghuyph YEtnpnuh hwudw-

. M
w wpddwh wpugnipyudp vV, =———v, wuydwiwdnp]us
Pqp 2w pugnipjuup wwyj I

¢ M,+tM,
huwnyup:
M? M
Mv = . = . 1
M,+M, M,+M,
MM M
B : 1

M,+M, M,+M,
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a1
Ljwph ypu Myv,t M,v, hdyniyubbkpht hwdwyuwnwupw-
unid kit AO & OB hwnywsutipp: Unnpphtwnbkph jwpnpuinp hw-
Uwlupgnid gnmuhg htwnn M1 dwubhyh pdynugup P, npnoynid

My, u Py hlynyulbph Jkyunpulut gnidwpny. AD=0D+AO:
Ulwbuybu, gnudwpting Po=OE u M,v,=OB  ybljunpubpp,
wnugynud E DB=OB-OD=0B+OE kywnpp, npp thupugpnd &
bt hupdush dhgniyh hdwyniup gpnidhg htnn P,,: Pusybu b
uyyuuymd kp bpynt JEunplikpp 4D b DB Mi dwutihih ulqplu-
jut P=AB hdwnyuh hbw hwuht Juqumd &b JEyunpulub
towilymph P=P,+P,,:

Ujuyhuny gpdus dwutthyh b tin hwpdwsh dheonilhjh hdwyniju-
ubpp unwbwnt hwdwp withpwdtown b wibk] hbnlyw) Junnignid-

ubkpp.
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1.  Yunnigh] AB hmwndwsp, npp hwjuwuwp £ Mi dwutthih
ulqplwul hdyniupt’ AﬁBZP1 :

2. Uju O Yhwuny pwdwil), pun quugusutph hwpupk-
puygnipjuit AO/OB=M,/M,, i O Jtwnhg nnwik] spow-
twqghs, nplt wguh B YEwny:

3. A Yhkwhg wnwbbk] mnhn ghs gpdwt wuljub wmwl (app
hwjntp t thnpdhg) dhty opowtiwgsh Jpu D fhwnh htwn
hwwnytp b wyy YEnp vhwugub) B §Enh htwn:

4.  Yunnigh] npudwghs, nptt wbgunid £ D Jhwnndy:

Uju nlwypnud, pun 4tpp phipdus ubpuyugdwi, AD hwn-

Judp tjupugpnid E gpdwd dwuthyh pdwniyup  dbénipiniup,
ZBAD =6 -t Mi dwuthlyh gpuwb whlpmbt k, DB hwwndusp twn
hwupywsh dhonithh hdwnyuh dbdnipiut k, £DBA =y - M2 kn

hupjwsh dheniyh gpuwt wilmiut t, ZDOB =6 -p Mi dwutthyh
gnpdwtt wulniub £ hukpghuyh YEunpnth hwdwlwupgnud, OB L OD
hwwnquwsutpp Mi dwuhljh  hdwynyubbph  Jbdnipnitubpt  Gu
hutpghwjh YEunpnuh hwdwlwupgnid dhty gpnudp b gputhg htwnn,
OC Ut OE hwwnyjuwésubtpp M2 dwutthjh hdynyuubph dbénipiniutbpt
Eu pubpghuyh Yhunpnuh hwdwlupgnud, dhty gpnidp b pputthg
htwn:

Gpt gndwt (0 mulniup wuhuwyn £ b phwgpudp junnigynid L
uy npnokint bywwnwlny, wmyw nhwuqpudh jupenigdwt dudwbuly
3 U 4 Ytwbkpp wnbnbpny popuynd Be: Ujun ghypnd D Yhwp
unnwugynid £ M1 dwutthyh hukpghuygh YEunpnuh hwdwlwupgnd gpp-
Uwl ' wiljjut nwl nwupdus npudwugsh b pppwtigsh huwnnidhg:

Utippunid phpdws Eu vh owpp Jhubdwnhjuljut dkdnipniiu-
ubp, npnup Yupkih £ unwbug JEpp wujushg:

1. bPukpghugh YEunpnuh hwdwlupgnid Eplynt dwutthukph

gnidwpujhtt Yhubwnhly Eubpghwt Yihtuh (hwpwpbkpuljw
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MM, v _ M, T:uvz

uk tub w) T= -
Gptinhly Hubpghwl) M,*M, 2 M,+M, 2

>

MM
npunkn uzﬁ Mi b M dwubhlubph phpws
1 2

quuqudt k:
Bplnt dwubhlutph hutpghwh Yhunpnuh supddwt Yh-
bkl Eubipghwl Yhtth T,=(M,+M,)v2/2, jud pwlh np
v.=M,v/(M,+M,),
hummgt]_‘[l‘
_ M v M
© M+M, 2 M +M,

Ujuntinhg uinwugymd k T-FTC =T, npuntn 7 -t M1 dwutip-
Jh ulqpiwljuts Yhubwnhly Eukipghwt b jwpnpunnp hwdw-

Jupgnu:
Pujunidhg htiinn M1 U M2 dwuthlubph Yhutwnhly Eubkp-

ghwibkpp (wpnpuuinp  hwdwlupgnid  hwdwwyuwnwu-
Twbwpwp Yk
2 M2 ) 2
_ M} +M3-2M M, cos2y (T“)mm:( M, sz I

" M, +M2)2 M,+M,
(Tll)max :T .
22:%(1+COSZ\V>T (T,, )min:[LMzzJT’
(M, +M,) M, +tM,)
(T22)max :O

pup npnud wpwdquljut gpdwt phypnud Eubkpghuygh
wwhywidwb opkiphg htwimid ' T, +T,,=T:

M: b M2 dwuthfubph gpdwt wulniuubpp jwpnpuwnnp
hwdwlupgnid vhdjutig hbn juwdws tu hbnlju) wept-
-25-



sin2y

——— M1 duul 0 gpuut
M,/M, -cos2y 1 PP o

smpjudp  tg0=

wilniip jupnpunnp hudwlupgnid Juuws b opu 6

wlljut htwn hukpghuwgh YEuwnpnuh hwdwlwupgnid hk-
sin

M /M, +cos0

5. M,>M, ptypnud (. 2) M1 dwuthyh hwdwp gnnipnih

nlyjwy wplsmpjudp tgh=

niih gpdwt dwpuhdw) wiulnitt jwpnpunnp hwdwlwp-
gnui:  Ugi npnoymd E hbnljwy;  wnbsmpjnibihg
sin@_, =M,/M,:

0.2 .3

buwyniyuuwjhtt nphuqpudp pny; £ vnwhu wpwg b hwpdwp
nwsl] wnwdqujut gpdwt puquuphy pughpubp: bpu dhengny
huyyinuh quugdusutph nhypnid Jupkih £ npnoky bpwbg tubkpghw-
ubpp b pdwnyuubpp gpnidhg htnn gpdwt judwjulut wilniu-
ubtph nhypnid: Gpynt dwutthjukph gpdwt huwynth 6, y wulmniu-
utph b Uty dwuthlh huynih quiqush nypnud Jupkjh £ npnpty
tpypnpny dwubthyh qubqudp:

Epynt dwutthfubph hwjuwuwp qubqush phwypnid hdwniy-
uwyhtt nhugpudp pwwn wupq wkup muh (Wup 3): Uju phypnid
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wnbsnipniitbptt hdwynyuubkph, tukpghwibph b wulnitubph dhol
niukl hnlyuy wkupp

P=AB; P,=0; P,=P,/2=0B; P,=0A;
u=M,/2=M,/2; Ti=(P1)*/2M,=T/4;
To=(P2)*/2M,=T/4; Ti+T,=T/2;
0'=20; 0+y=n/2; ctgbctgy=1;

P, ZEZECOSGZPICOSQZPISinW;
P22ZﬁZECOSWZPICOSWZPISiHO;
T,,=T,cos’0; T,,=T,cos’y=T,sin’0

(T =15 ()i =05 (1) =T,
(T3 ) in =05
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Nunhpubp

1. Puswhuh Wjuquqgnyu Eukpghw whwp b nibkbw ubjunpnup jupn-
pwwnnp huwdwljupgnud, npytugh ntnh nitkbw htwnbjw] pkulghwut
°O(n,a)C::

2 npnoty  Li(p,@)*He, "Li(p,y)°Be  uoncnutbph  sbughi
Eubkpqhwbpp:

3. Npnoty husyhuh wwqugny Eutipghw whwp k niuktw wypnwnntp,
npyhugh wbknh mibktw htnbjw) pbwhghwl p+d = p+p+n:

Splws kb qubglustbph wwlwunpybpp A('H)=7.289 UL,
A(CPH)=13.136 UL, A(n)=8.071 UL

4. T =10 ULI yhukwnpy Lukpghwny ¢ dwubhfukph wnkgnipjudp
hiwpuynp kb wpnynp htwnlyuy pbwlghwbbpp’

l.a+'Li—>""B+n

2.0+ "7C—>"N+d:

5. Lnyuwlwbwgl)] X dwuthlp b hwolt] nkwlghuyh tubpghw
htwnlyuy nhwphpnud’

1.3Cl+ X—325 + a 4. BNa + p—PNe + X
2.B+X—>7"Li+a 5.%Na + d—*#Mg + X
3.7Li+ X —’Be+n 6. Na + d—%Na + X:

6. Zwpyk hkhwnlbju) nkwljghwbph tukpghwibpp b okdwghtt Eubkp-
ghwtkpp.

1.d(p,y)*He 5.325(y,p )3'P
2.d(d,*He )n 6.32 (y,n )*1S
3.7Li( p,n )’Be 7. 325(y,00?8S51
4. 3He(a,y)’Be 8. “He(ot,p)"Li:
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7. Busyhuh dhomlukp fupnn b wnwewtug
1) 10 Uk tubpghuyny ypnuinutbph wqnbkgnipyudp’Li phpu-
funid

2) 10 ULd tubpghuyny 'Li dhemlukph wqnkgnipjudp opusith
phpwhanud:

8. Puwljwtt pnphg phpwhip dwnwquypynid £ ypnunnuubph thueny:
Swnwquypnidhg htuin f dwuthlubph ghnkjunpp gpuignid k 100

PEYEpE] wnhynipnit: 40 pnwbk htinnn wjnhympnibp tjugnud |
dhtsl 25 PEUEpL: Npb b wn wnhynipjut wnpmoipp: Paswyhup
Uhonijuyhti nbwljghw k phpwbnud:

9. T=10Utd Yhukwnhy tukpghwny o dwuthip wrwdqulub
Swlwwnught pujunid nwjhu ?C dhemlh hbwn: Npnoky pwijuniuhg
htwnn “C Uhomyh 7, ¢ Ghukwnhl Eukpghwt jwpnpunnp hwdwljup-
qnu:

10. Ogunwmgnpstiny hdwniyuuyhtt nhwugpudp gutl] jwpnpuwnnp b
quuqush Yhuwnpnuh hwdwlwpgbipnud dwuthlh gpdwt wulyniu-
ubph Uhgl furugp:

-29 -



QLOP BLUlrNre

§1 Uhonijuwyhu ntwljghwikph dnnkjtubkp

Uwuthjubph thnjuwmqpbgnipjniup dhonijubkph hbn pudulju-
tuhl pupn ypngtu £, npt hp Uk thpunmd £ UbS pyny pwjunidutp ny
pt wnwudht uniynuutph htw, wy) tniynught fadptph hkn: Unyt-
hul Ept phuwplynd b thnjowqpbgnipniip Gphnt uniynbuubph
Uholi, dhlinyt L gqonipnipmnit mubb spugwhuynyws hwupgkp
Juwdws dhenijuyhtt nidkph punyph htwn: Ujp yundwnny dudw-
twlwlhg dhonijuyhtt $hqhjuynid Uk nbn kb gpuynid wnwppkp
Unnbjuyhtt yuwnkpugnidubp, npnig dhongny thnpd £ wpynid npno
Unnwynpnipjudp tyupugpl) dhenijubph, ud tpuwig thnpowqgnk-
gnipnibibph wju fud wyt hwnlmpinibaubpp:

Unnbjutnh Yhpwenipjniup nw dh thopd E wydbih junpnipjudp
wunlbpk] pujuljwtht pupny kplinygph dh npbk §and, npng nhwpk-
poud wtnbubnyg ny wuwlwu Jupbnp vk wy Ynnd: Gwupkjh L wuby,
np Unplp wjuy tplinyph yponklghwi k dh npbk hwppenipyut pu,
hulj pninp dnpbjukpp hwuhtt nwhu B pudujutht wdpnnowljut
wuwnlkpugnid wyny tplinyph dwuhb:

Unwgohti uUnpkjubphg b wnwbkughwjuyhtt hnph dnpkp, npl
wydd niuh wuudwluwt tywtwlnipmni: Ujt dwuthhh thnpowqnk-
gnipjniip dhenihh htwn ubpljuwjuginud Ep npybu dwuthlhh owp-
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dnudp ynunbkughwjuwyhtt hnph dke: Uju Unpkih npny gpnyputp Yh-
punymd ki ukpuynidu gnpénn npnp Unpkjukph dbe:

Zwgnpy unnbip Boph pununphy dhgnihh dnglqa E Cun wyn
Unnkih dwutthlh nidbn thnpuwqpbgnipjut punphhy dheniih hhwn
wnwowbnid k pununphs dhonily (Wwutthl gnidwpws dhentl)) gngn-
Jwd Jhdwynid: Ujunithtnl ghwnynid E wyn gngndwé dhonijh wmpn-
hnud:

Upwgqugnigsuhtt nkutihluh U hentught $hqhluyh htnuw-
qu qupqugnuip gnyg unjlg, np Bnph unglp pufupup sh dfupw-
gpnid vhonijughtt thnjuwqpbtgnipnitipt Eukpgbnhly juyt tihpny-
pnud: Zhkinwqu qupqugnidutinh oinphhy uinbnéytghtt oyinhjuljw
Unnkip U hinknugninpohwgdwb dngbiyp:

82 Ouyyinhljwuljmt Unnkp

Ouyunhljulut dnpkp, punuipwiht dngljh tdwi, thudwuth-
Juwyht, ghttwdhy Unpby E: Uyuhtpt nhunnwuplynud Ukl dwutthh owp-
dnulp Untu pnpnp dwutthubph unbknéws nuownnud: Uy pninp dwu-
uhlutph uinbtndwsé nuownp npynid £ dhonijh wynwnkughwih wnkupny:
‘Unilnuutiph thnpuwmqpblgnipiniip ghnynd £ poyp ounphhy wy pu-
uh, np uninuukpp upwplynid b Mwnyhh uyqpniuphti: Mwnihh
uljgpniiiph hwdwdwy jnipwpwiynip Eubpghwljut dwjupgulhl,
npp phnpnoynid £ 4 pulinught pdtpnd’ a, 4 m, s (quudnp, ninks-
puyht, tpw wpnklghwt b wyhtwiht pjuinughtt pbp) Jupng &
ndju] mkuwlh dhuyt dkl dwuthl qunudl;: Uju yundwpeny tnily-
1nuuknh dhol thnjuwmgptgnipinitp ny Edunhy £ npununid, pwth np
npglkny Eukpghw tpwtp wkwnp k tunkt wpnkh qpunyus duljup-
nuyjh ypw, npp htwpuynp sk: Uju dnnbgnidp thwunnpbt hwignid
Lt Cphnhuqutph hwjwuwpdwt nsdwtp ny nhjjunhghunulut
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ntwypmid (puuth np uniynith wpugnipnitp vhenijnud hwjuwuwp k
0,1c):
2

—Zh—mAz//JrV(r)l//:El//:

V(F) dnujghwyh ptwnpnipymithg hwjwuwpnudp jupnn E
niuktw) mwppbp nudnudubp:
Punuupuwht Unplnud ghnnwplynud kb Eplint nhyh ynunk-

ghwjutp’

1. mupnuulyjnit hoph wnwnkughwp
-V r<R
Vir)= ’
0 r>R

2. hwpunthl oughjjuinph ynnbkughw)p®
2 2
V(r):—VJr mo ! ,
2

npnbn e -nunubdwt hwdwpnmpmut £, m -p itndyntth qubqw-
op, r-pwunwyhn YEjunnpp

Unwohti nhiwypp hwdwywuwunwupwinid t dhonijuyhtt nidtpp
Jund gnpénnnipjut punwynht, vhusybn Epipnpny nhwpnid Sptnht-
qtiph hwywuwpnudp htiown k nisynid:

Ppujwinipjuip huwdwywnwupwind £ Yninu-Uwpunth
wnwukughwp.

V(r)z o

(r J,
1+exp
a

npuntn R -p dhgnihh quiqushg Juhijws yupwdbnp &, hul] a-u
Juwws k dhonijh phdniqujutinipjuit hkn b hwuwnwwnnit E poinp
dhonijubiph hwdwp: Umjuyh Spkinhugbiph hwjwuwpnid wyu nhw-
pnud (nidnid snith:
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Oyunhljulut dnpbnid pugniaynud kb inyb tjunwnnidubpp,
hts punutipughtt Unpbinud, vwljuy dwuthlh tubkpghwi, h wupptk-
poipnit punuupuihtt dnnbjh, pugnignd B ppuljub, pwth np
hwpyuplp juwnwpyniud k£ dhoniljhg nnipu qunugnn dwutthijh hwdwp:
Cugniuwsd k, np dwuthlp dhoniyh ke, juwydws Jhdwlnid niuh
puguuwljut tutpghw: Lwuh np dhgnijh dpw puljung dwutthh
Eubpghwljut uyklnpp wipiphwn E, wmyw wyjiu withpudbownni-
pih shw npnobjnt Eubpghwljwi dwlupnulubpp E\E, —E, uh-
onilnid, wyy puinhpp phpmd £ upwi, np whwp b npnot) dwutthyh b
Uhonihh puwppdwt hwjwbwlwinipmniup, npp wuydwbtwynpdws k
wnwppbp $hghujut ywpngkubpny® gpnudng b jjutnudny: Ynpp-
Jwspubph npnodwt hwdwp whwp b npnol) wbigws wihph htnki-
uhynmipjut hwpwpbkpnipniub puljunn wihph hunbkuuhynipjuin:

Uhonitjh htwn thnjuwgqnnn dwutthh wjhpuyhtt $niuljghwie
Jupkh E ubpuyugiul) puung hwppe whph b mwpwsynn qunujht
wihph uniytpynghghuyh nkupny’

w=e™ +f(0)le"]“,
r
npunkn f (49) - ujqpuwjut thugh tjuwwndwdp 6 wuljjul wnuly duu-
tuhlh gpdwt hwjwbwluunipniut k npp Ynsynd £ gpdwtt wduyjh-
nni:

8puwt nhdtpkghwy Yuipwspp b f (9) Juwdws Eu htnlyuyg

wnusnipjudp’
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y wihpwiht pnitlghuyh JEpp tpqwd wupdyunnnhl nkup
niikbwnt wuwhwbyn phipnid k gpdwt wdyjhnninh hwdwp hhnlyug

wnpunuwhwynnipiui’
1 is,
f(é?):ﬁ]z:(;(ZJH)P] (cos0)(e™™ ~1):

P (COS 9) - Lidwinph puquuinuudu £, 6, - gpdwh duqub, jud du-
quyh otnnudp, /-p munkdpwyht Undkint k: Upklp, np O, -t hpwlub
Phy b wnwdqulijmt gpdwb phuypnid b Ynduykpu ny wnwdquljub
gpuwt nhypnid:

Nputugh dhwpdwdwbwly tjuwpugpdbt wnwdquljui b ny
wnwdqujut ypnghuubpp, Cpknhugbiph hwjwuwpdwb dke dingpp-
Ynud E Ynduyipu wninkughwy' V +iW , npntn V' 0 W hpuwlub G

Oquytny whpinhwnnipjut hwjwuwpnidhg Jupbih £ juy
hwunwwnt] ynnkighuh Yins dwuh b dhenihh Ynnuhg dwutihy-

ubph Jrutdwt Junpdusph dhel:
Ubpuphwwnnipjut hwjwuwpnidt nith hknbju) nkupp®

0
—'D+divj+KVp =0,
ot
npunln p-u dwubhfubph mwpwswljut jpunnipmiut £ j - dwue-

uhlubph hnuwiph fpnmpniut £ K -u jjutdwt gnpswljhgu E, v-u
wpwqgnipniub b

p=yy
. ih .
j=—=—(v" grady —y grady”):
2m
Uunwughntwp Jhdwlh ghupnid”

p = const 6_p=0

ot
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divj= -2 (v Ay —yay”)

_ih
m
Quljugsh Uk wpnwhwjnnipniup hwoybint hwdwp Spknh-

giph hwjwuwpniip gpynid k y b i* hwdwp

2
—h—A\P+(V+iW)\P =E¥Y
2m
—iA‘P*+(V—1'W)‘P* =EV¥":
2m

Uju hwjwuwpmdubphg wowehp Ept puquuuunlyh l//* -
nt, huy pypopgp o b dhdjwitighg hwidh, wyw junwgyh!

2
I (g ay WA )2 =0
2m
hz * * . * .
_2—(t11 AW — AP )= 2iPP* = 2ilp
m
y
ih.divi = 2iWp
U
divj = __ZI/T;p :

Uju wpdtpp wmbnunpbing wipunhuwnmpjut hwjuuwpdw
Uk, junnwbwp®

22 kvp=0:

Ujuyhuny unnwughntiwp juunph phwypnid jubdwt gnpswljgh

2
hwdwp funwiwip K = W :

fiv

Uhgntlih Ynnuhg Yjutjws dwuthyutph ippy phip Ynpnzgh
wudpnne YJuwunn swjwny hunbkgpnidny *
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N J'ZWp

Ujuintnhg htpunnipyudp Yupkh £ npnoty Jutidwt fupduspp:

g uyghtny dwuthyh hwdwp Cpknhugbph hwjuwuwupdw

|nwdnudp Yupkjh b ukpuyugubk] 2 mhyh $niulghwbph nbupny’
VY., & ¥,, npbp hwlwywnwupwind i ughh b

ninkdpughtt Undklinh pynt tnwppbkp Ynndanpnonidibkphb: f (9) -
Uky gnidwipnidp junwpynd E pun dwutthh dhoniyh tjundwdp
poinp httwpwynp nnbdpuyhtt Undknbbtph' / -kph: UkS Eukpghw-
utpny (Uph pwth hwupmnip ULY) thnjowqpbgnipnibttph dudwbuy
[ -tph phyp guebnud E puwn ks b htnbwpwp pipnud EJ,-h pw-
twlhh wdht: Uju phypnud ndyup b musk) Cphinhughph hwyjw-
uwpnidp b whwp k thuwnpk] wy) Unnbkgnid nbwlghuygh dkjuwihqdp
hwuljwtwnt hwdwn:

Gpt uniyntph tubpghwt pwulwiht ks E, wwyw tpw gp
Fpojip wnhph Epiwpnipmibp pojwlwiht topp £ b dhgnijh
ubpunud uniynth pwupdnidp Jupkih E phnb) nuuuljub hknwgény:

Uwuthlutph wihpuht wnbunipjut vwhdwbtbpnid tpwbg
ouipdnudp Jupkih £ uupugply Epjpuswthwljut oyynhljuygh uwh-
dwbibpnud:

Uju nbumpjut vwhdwbibpnud P, hdwnyuny pwpdyng

-~ P
bbbty (pugpdnu & K =~ wihpuybt Jelmnp: Uhentlyp b
Jhdwhh £ dwubhyp pkll), Gubbk b whinpunupduk), nppu hwdwp
Uwingynid i hwdwywwnwuppwb wihpuwjhtt pytn: Uihpuyght JEYunnph
pugwpdwl wpdtph Jujunuip dwuthyh £ Yhutwnhly tutpghughg
npnoynid | hknlbju wntsnipjudp’
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|B|=v2mE htntmut K, = “2;’_1”E
Lwth np dhonilp odnws L wnunbkughwiny b tpw ubkpund
dwutthh Yhukwnhly Eubpghwt wénd E, wyw wihpwghtt phyp dh-

2m(E+V)

oniyh tkpunid thopujmd £ K = 0 :

Ouyunhyuyh opkuputph hwdwduwju Eplnt wwppbkp wihpuyghte

pYEpny odndws vhowJuypkph nwhdwiunid wknh E niubkunid wjhph
K/

piynud® 1= K_ pEjuwt gnighsny: Cunhwbmip pbhwpnid Jupnn

o

wbnh niikbw] twb wihph dwutwlh winpunupdnud: K, ulqpuw-

Jwt wihpwjht phy niikgnn wjhph pwthwigkihnipmniup npnoynid
/

T K K'4 .

(k,+&")

uwwljuyh £ >>V phygpmd K, = K' 1 T =1, wjuhliph whnpungupa-

dwt bplinypn Juphbih £ wbnbuby:

PEjdwl b uidwb gnpswljhgutpp hwoquplubph dudwbwy
Uhwynpynid Eu UkY Yndytpu gnpswiljgh Uk, npintn hpulju dwup
tjupugpmd £ wnwdqujut gpdw wypngbup (pkynudp), hul Yhnsd
dwup' Juinwdp: Uwljuyt hwpdwp b oquudbk) whpuyhtt pytphg,
Uwngtny K, phyp, npny npnpynid b dwubthyh wihpwiht pyh tho-
thnpunipinip Uk wy] oyunhuljut dhowduyp (dhonil) wgubint
ntwypnid, wy) Yipy wuws K -ny npnoynid k£ plljynn wihpp:

Gupwnpyoud k np dwubhyh wihpught php themynmd yihuh

1
K'=K,+K, +EiK.

-37 -



Utns dwuny wuwjdwbwynpjws b jluunudp (ny wnwdquljui
1
gnpnuup): > gnpdwljhgp Ytipgynid £ hwpdwpnipju hwdwnp:

Ept kupwnmih, np dwuthhh wihph wquib wjbwyhuht £ np
thoml dwntknt Yhnnd hwjuuwp k1 (\Po (Z=0) =1), wwyw
vhonijhg Z hbpwynpnipjut ypu dwuthlfh wihpuyhtt $niuljghwi
Ythnhugh, tpt dwubhlp owpdynid b nuunuplynipjuit dke, wuw
¥, (Z)=¢e"": Uhpmlh by Uwulihih pupdiwb wihpuyht $miy-

ghwt Yjhuh ‘I’(Z ) =e"K7, Uju phypnid wdwhnnigh thnthnjunt-
pinilp htp
~ ‘P(Z) oiK'z B (iKl,%K]Z
¥ ( Z) oK
Uwuthjubkph hnuph hunbbuhynipjut tjwugnudp  dheniljh
Junppp puthwtghinitt qnigppwg nbknh L niubimd Epuwynubughug
opkupny.

N M ~af =e*
N, “PO (Z )‘2
K, -h wpdtpp wpnnwhuynynd k oyunhjuljub wnntughwih hpw-
jut Ywuny htwnlyw) Yhpy®
K' =K, +K,

K =K'-K, = 1}_1(1 [2m(E+V)=~2mE) =

L omE| [ =k | e Lo
h E E
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](/:](D{ 1+K—1J:
\" E

Uhgnitjuyhtt nbkwlghwutpp tupugpbint hwdwp gnmnipniu
niukt dhonijuyhtt oyyunhjuljut wwpwdbnptph 3 funudp.

I ) R, K,, K npntn R -puhenmlh pwnudhnb
) R ,K1+%il<

)R, V+iW:

Bph nupjusd b wju wupudtnpbpp, wyw npnoqws k dhenijh
gpnn b Jyuung hwnlnipmnibttpp dwuthlubkph hnuph tjundwdp:
Uhenilh owwhlwlwb hwwnlimpniuttph ponp tydws plunipw-
qpbpp, punhwimp ghypnud, thojuwgynn dwutthhh npwyhg b Eubp-
ghuwyhg dniujghw kb juppdws b bwlb mwpuswlju Ynnpphtiun-
utinhg: Ujuhtupt dhoniljp Yupnn k 1hut] oyynhjuybu wthwdwukn b
odnjwé (hubk] ghuybpuhwny: Pnjuwqpbgnipjutt Junpjuspp npn-
oknt hwdwp wmthpwdtown £ jpugnighs Eupwunpnipnitubp wk] wn
Jupjuwédnipjub yipwpkpuy:

Quudwt Yupdwspp npnoynid k thugh dwuthljubph putwlh
hwpwpbpujut tuquudp dhenitjuwhtt ynipnid npnpwlh dwbw-
wwph wugukjnig hkwnn®

do, = Nute 1,
Ny,

Gpt Gupwnpyh, np dwuthyp dhoniynud wugh £ Z = 25 fw-
twwwph P -tpwbwgniguhtt hkpwynpnipjut Jpu, wuyu
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r’=7"+P?,
S2 — R2 _ P2 .

Ujuuntinhg nhptipkughw upyus-
ph hwdwp Juunwugdh hbwnlyw) wpunw-
hUl]UlIlLIa]nLilE‘

do, :1—exp{—2j]((r)dz}:

Npwbugh wnwgyh |phy Yublul Yupduspp whup & do,
huwnkqpyh pnnp htwpwynp P - Gpny:

o,= 27[]2‘ p {1 —exp [—2} kdzJ:l dp:

Unwdquljut gpdwb Jupduwspp unwbwnt hwdwp unwp-
Unid E htnlyw) Kipungpmpymip ;phy thnjuuqybgnipyul hunjwbw-
Juunipnitt pugniynud £ hwduwuwnp 1-h, wyy phypnid wnwtdqu-
jut thnpuwugplgnipjutt hwjwbtwlwtnipmniup Yihth 1-Ws, npunbn
Wa-1 ny wnwdquljut thnpuwqpbgnipjutt hwjuwbwlwbnipmniut k:
Ujunknhg Jupkih £ unwbuw winwdqujut gpdwt jupduspp’
2
1(1(/%1'1()25

R
0'5227ZJ.1—e pdp :

Uju Jupguwsputpp uvnnugynid ki, tptk upwugpynud t, np dwu-
uhlyh thnpuugpbgmpniit nith wpwbgpuwjhtt hwdwswihnipntl,
wjuhupt vhoniyp yipgpynid k qunwdl: bpujuinid swwn dhoniljutp
nhdnpuugdus Eu b btpwtg hwdwp whwnp k Jkpgul) dhonijuyhtt dw-
Ytptnyprh ghdniquljuimpnit (wyjuhtiptt dniqu-Uwpuntth wnwnbku-
ghuy):
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Npuwbugh npnodh o, b o, mthpwdton E hdwbwy K, b K -h
swnuquyht Yujujwsnipymibp, npp nygbb £ ohbs hdwbay YV o+ i
oununuyhtt juphnudp: Ujut jupdus £ dhoniynud uniynutbkph
puwphunidhg: Unynpupwp punnibdnid b undynuubph hwjuwuwpu-
swth pupfunid dheniynid: Uju nhypnid 0, b o, -h hudwp unwg-
Unud kb htnljw) wnbsnipynibibpp
1= ZKR)}

o,=7R*|1
‘ { 2K°R’

__2KR 2
= [ KR o ff KR SKRK ],
2K°R K°R +4K'R° (K'R"+4K'R")

4R o3I K R{ 2K,R K*R*—4K’R? }_ w0 KR —4K’R* }
1

KR +4K R (KR +4K2R) (K*R* +4KZR*)

Uwhdwbwhtt phypnud, btpp ARK — oo, uvwnugynd L
o,=0, =7T(R+/1)2, Yl o, =0, * 7R’ tpp A << R: Um hunlw-
wuwnwupiwinid E pugupdwl ult vhonilhht, wyuhipt wyt jubnwd £
hn dpw puyunn pninp dwutthubpp: bpujuind K # o b jljutdwh
yupjuspp o, < 7R :

83 Owynhljuljmt ptnptup

Unwdquljut gpdwt nhtpkughw) Yupywsph hwdwp hwpw-
Unpn sk gpt) wwpq wprnwhwynnipinil, pwuh np htnkqpup htwpw-
Unp sk msty dhish Jbpe, nwluyi wuhdynnunhly nhypmd’ wigbpe
UES Jubdwt b dkS wulnitught dndbuntbph nphypnid, oyyunhljw-
ud huynth £ dplubih pwbtwdlp, npp tjupugpnid £ wnwdquljut
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gpuwt nhdtptughur Ynpywdpl wrwght juipgh Ftubih dnitiljghuh
Uhgngny’
do(0) _ R |/, (K,Rsin6)[
dQ sin’0

/i (KOR sin 9) - Phubh dmlijghwt k nptt wpunwhwyngnud &
sin@,cos @ Pniulghwutiph dhongny, hinmbwpwp upduspp gpdwl
€ wulniihg Jujujws Untnwnnt $mulghw sk wy nith dwpup-
Unidubtip b dhthunidubp:

Unwohtt dwpuhunidp (hund £ 6 = 0° wulniutbph ), huly
wnwohtt dhuhunidh ghppp npnoynmd £ htwnbywy wpunwhwjnnt-
pmilihg

sin@ ~ L

K,R R
Uwulihyh Eubipghugh wéht qnigpipug, tpp 4 thnppuwtind £
wnwdqujut gpdwit Yuupgwsph dke tkpnppnid L wnwhu thnpp w-
miuubkp: Thbpbughw) Yuupgwsph pwbwdbt oyynphjuynid tjupu-
gpnud k utn £Enph ypw qniquhtn thugh wmwppbp wulnibubph muly
gndwtt dwdwbwl] htwnbkuuhynipjniuttph pwohinudp: Owwnhlwgh
tdwbnipjudp dwutthlubph wpwdqujut gpnidp dheniyh Jpw, npp
sh ppwinud punuinphy dhgniyny b tpu jupfwspp tljupugpynud £
dptubh pwbwdlny Ynsynid E ghbpulghntt gpnid: Ujuhtph owynh-
Juyh wbwinghwt ntnh nith dhwyt dwubtwynp ghypnid, tpp dwu-
uplyp gpjnid £ ny puthwighly dhgmyh Jpw, nph hwdwp phldwl
gnighsp 1-kE, wjuhtpl oyynhjuljut yninkughwih hpuwwubu dwup = 0
(V =0, W=0 ): Uju nhiypnid wynunbkughwh Ytns dwup sh hujw-
uwpynid 0-h, b gpuwb Yupduspp unyuybu mwppipymd t 0-hg:
Zkug wyn dwub b Ynsynud E nhdpulghntt gpdwtt Yupdusp: Uy
gpnudp wuwydwbwynpyws L wjt thwuwnny, np whpwhwig Eypwup
Jmunwd t hp dpw pulbunn hwpp sk, whph dh dwup b wyp yguwn-
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Swnny wugws wihpp sh hwughuwtnd hwpp, puth np nith dwubp,
npukn wdyhunwgp 0-k: Thdpwlghuyh yunmdwnny wowewunid L

Enpypopnuyhtt dwpuhdnidutp b dhtthunidukp, npnug nhppp npnoynid
E dpkubh pwbwdlng: Zwonpy vwhdwbwghtt nphypp (V' # 0, W =0)

hudwywnwupwtnd t wihph gpdwip phljnn wnnbkughwih Jpw,
wnwig lubdwi:

Onpdnid wyy Epnt mhyh gnmudubpp skt mwuppbpynud b ppy
Jupduspp unnugynid |
o,=0,+t0,:
Zkwnlyw) hwjwuwpnidibphg
. =|£(0) 27sin0d0

£(9) Z(21+1)P (cos®)(e™ -1)

oquykny Lidwunph pulquulhI}un[h oppngniunipintithg
[P?(cosO)do =1,

1rhy Yuipywsdpp Yuipkih £ ubkpjuyugity gpdwt $uquyh dhongny.

o, ——Z(2l+1)sm 0,:

Qntny gpdwb wdwhwnnigp 0=0" ulhhl]ulh ntypnid
1 5,
f(0)= ﬁZ(zl +1)(e* ~1),
b ypgubiny tpw Yndwy tpu hwdwnisp
— 1 s
7(9) =EZ(ZZ+1)(6 1)
Yuipkph b mquty

£(0) - £(0) = —Lih_l)sm &, =2ilmf (0)

l
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wpuwhwjnmpniip:
Zudbdwwnbing qpus wpwnwhwjnnipiniup phy Yupjusdph
pwtwdlh htwn vnwgynid £ gpdwit 1phy junpdwsph b wdyhnnigh
4r

Ytnd vwuh dhol htnlywy Juuyp’ o,= ?Im f (O): Uju wpunwhuy-
nmpjniup §nsynid £ oyunhjujub phnptd: Oyunhlulub ptopbup
Jupkih Eunwbwg bwb Eppopn bqubayngd

£(0) =ﬁ2(2l+1)(62@ -1)

!
2id;  at .
e’ =co0s20, —isin 20, :
Spuwl wly hnmnh Yhns dwup Yjhup

Im f(0) = 2%1(2(2[ +1)(cos 20, —1) =

= %2(21 +1)(cos’ 5, —sin’ 8, —cos® &, —sin® &;) =
1=0

47Z'K = .2
2] +1)sin” 0.
47r1<2§( ) :

:-LZ(zzﬂ)zsmz@ =
iK

=0
Im £(0) =0, npuntnbg &, =2 1m £(0):
4 K

o, b o, - h hwdwp uipunpynud tp ninnulynit owyyinhjujui wn-
wnbkughw), vwluwju hpwuwind (hgpwynpjws dwutthfubph hwdwp
whwnp b dwnguk] Ynynyub thnpwqpbgniput wnnkughw;: Uy
wnunbughwip Jupuin Jujujws & dhgniynud 1hgph  pwppunudhg:
Zujuuwpuswth pupjudwt phypnid npu nddup sk npnoty:
Quniup phnpbdh hwdwdwu
|E df =4nq,

npukn £, bEjupulub nupnh Jejnnph tnpdwy punugphyb
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bPuntgpup Jipgynud £ pun 7 ownwnny qunh dwltplnyph,
nph Uk qugmd £ ¢ 1hgp: Pwth np R puwnunny dhgniyh ipjhy
thgpp Ze t, wuyu

3

7
Z€—3,

r<R
q= :

Ze r>R
Uhunpnuwljuwt  hwdwswhnipjut  phypnid  LEjunpuyui
nidwugstpp ninnuhwjug ki qugh dwkplnyphl, wyn yqundwnny

1dV Ze'r?
Uwlub £ = -k . U h]]] d V m__='
uy ’ e dr T ARERREE Fx 2R’

+C,,
Epk r<R UL Vi =—?+C2, tptk > R: Mwhwbekny, np
pafupupdh V'(0)=0 & VPR =V (R) wuplubiibpy,

Juinubwbp’
2

ZZ
i(g_r_z)’ F<R
2RV TR
Ve = zZe’
e F>R
R

Unyniyut thnpuuqpbgmpjut jupduwspp npngkjhu  gpdw
wdyhinnigp punugws k jhunwd Epynt gnidwpbihubphg
£(0)=1£,(0)+£,(0)
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do

b Gapuidph — == | (0)
winud wuwpdwbwynpjus dhonijh nhqipbnppyui b dhonijuyghte
wnwukughwutpny gpdws whputph htnbkpbtptugny:

Eukpghwjh w&ht qnigplipug fy (9) oun wpwqg bjugqmd £ b
wyp wuwdweny unwugynid k, np pupdp Eukpghwbbph pbupnid
wnpnunth b tkpnpnuh dhontught gpdwi jupduspubpp hwjuwuwp
B

‘2

pwbtwdlinid hwtintu £ qujhu jpugnighs

Nunublynt hoph dnbyng Yupbph £

I Uniynuubph hwjnuh hwwnlnipmiuabubphg Eubng npnobky
Eptp wwpwdbwnpbpp, npnup htnn nbknungpbing owwnhjulwu
Unnljhg uvnwugué pwbwdlbtph Uk, hwoqupll] Yupuspubpp b
hudbtdwwnk] thnpdhg unwugdush htwn:

II ®npanud vnugus Yupguwsputpp nknugpting hwoyty b
utnwtw] Uhonijh oyynpljujut wupwdtwnpbpp:

I -ht piypnid oyyunnpjurjuts Unbjp jpunnpl hhdbwnpynud

II-py nhwypnud htwpwynp skt nuynuyhnpbt hhdtwdnpty
Unpbip, vwuyt vnwugdus tpypoppujut upudbnpbpp gnigu-
unid Lt Unnkih &ouninipniip:

Qnmipnil mukl kphne hnpdwpupuljob dksnipmiuip o,
b o, npnp wbnunpbny dnnkjh dke Jupbkh k npnply R, K, K-
Uju tptip wquwpwdbwnpbphg dbhp whwnp L wnpdws thuh: Udkh hwp-
dwp L wnwy dhonthh pwnwdhnp, uvwluytt wyy phypnid wywhwp £ hw-
Unqws 1huk), np vhonihh ynnkughwih gnpénnnipjut sunwdhnp b
1hgph puwpjudwtt swnwyphnp dhenind tnyub k: Ujy Jupkh E
wupgl] Jbpgubing twbwlwb kY niphy wwpwdbng, ophtiwly ¥V,
W L wjunthtnl oyyunhjulwt Unyljh hwjwuwpnidutphg ogundting
npnpk) punwyhnp:
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®npdtpp gnyg wykght, np uniyntubph hwjuwuwpwswuh

puofudwt phupmd (p = 4 4 -- dhoniynid unilnuttph puwnni-
~ 2R3
3
pniut E) thnpjuwqpbignipyut Jupduspp npnpymd £ hbnlyuy
wnlsnpjundp
oo Zoy, +(A—Z)(7NH ’

A
nputn oy, U 0y, unlynuubph gpdwb EpElunpy jupfuspubpt b

Bupwnpbiny, np jnipupwisinip thnjuwgnbkgnipiniithg htwnn dheniljh
uniynup pwpdpwind b dtplh tubpghwlwt dwupguljh, hul
thiph unilnuip nnipu k posmid thughg, Jjumudwu gnpswljgh hwudwp
Junwugyh' K = po : Guudwb gnpéwljhgp ndjuy dwubthljh tnilyinuh
htwn thnjuwqpbgnipyut uupguwsph £ hwygws dhwynp swfunid:

Oy W oy, -h hudwp whwnp b dingtl) mynnudubkp, hwoyh
wnubny, np vheniynid Eutipghwyh thnpp thnjuwignidubpny thnpuwg-
nhgnipjnitubpt wpgbdws tu:

®npdh htin juy hudpulnud | wyjuubpyws dtpuh qugh dnnk-
I vwfuy bpp £ >> E -, npnbn £, $tpuh dwjuppulht hwdw-
wwwnwupiwung Eubpghwt L www Jupkh b odbpgul] wqun
tunynutph ypu gpdwt jupdwsputpp 6, 0 pp:

dhkpgubiny wyu Yunpguspubpp, hwoybking o, b o, hunlpulkg-
ukny nhdtipkughwy Yupduspubpp thnpdh htin, uinwgl) tu dhenijh
sownunh htnlyw) wpdtpltpp R = I”OA% r,=12+14 $ud.
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84 thdniq uwhdwuubpny vhently

Utd tutipghuyny EEjupnuutph gpdwb Zndyrnwnbph thnpdk-

rhg unwgyt] E np dhoniymd 1hgph puinnmipjut pwppunidt nith
htEwnlju) nkupp®

Po

P=—""""p >
1+exp(ﬂ)
a

npntn R -pb a-b puphudwt hwuwnwnnibibp Bu:
Puwljub E oyunpjulub Unpljnud pugnitty, np ¥V b W thnju-

Ynud Et uuqus dwutthljh owupddw Ynnpnphtiwnhg (punwghrn kY-
wunphg), pp tw pwpdynud E dhpmijh dbke: Udktwuywpq nhwypnid

Jupbh k Bupunpt), np V-t hnjudmd & p -h bdwb: Gppldl, Gpp gh-
wnnmd kb thnpp Eubpghuwyny dwutthlubph thnpuowqntgnipniup dhenti-
Yh hbw Jhpglnid & W -h Yupundp 7 -hg wwppkp ¥ = £(r) Yufu-
Jwédnipjnilhg.

7]
w (r) =W .e ,
npp hwpdh £ wntunid dwuthlh nidtn jiutnid dwljbpbnygph Jpu:

dninup b Uwpuntip ykpgpkghtt Zndownwnbkph thnpdnid unwg-
Jus pupluénipniip b wygkghtt wnwunbkughwh swnwynuyjht

puwpfujwdnipnibip’
R\
V(r)zV[1+e“ } ;

Uju wnubkughwip qpuiwbnipjui dbkp hwjnih E npuybu
Ininu-Uwpuntth wnunbkughwy: a - u Ynsymd k dhonilhh nhdpniquilju-

!
:QAA,

unipjnit b hwuwnwwnnit k popnp dhpnijubph hwdwp, huly R
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7, - hmunuwwnnit £ pnjnp dhoniljubph hwdwp, ud suwn pniyp u-
Junwd nith 4 -hg:
Mnunkighwyp Jupnn kniikbw) twb hknbjug nbupp
Vir)=vp(r),
nputn V-t Jupdws sk 7-hg, huy p(l’) uninuttph funnipjub
pwpfunid E:

Ujuntn tupwunpynud k, np dhenijuyhtt nidiph gnpénnnipjut
ownwyhnp owwn wykih thnpp E dhgniyh swithbkphg b tnint-uniynt
gpdwt wdyhnnigp Jujpudws sk wulnithg, b jupbkh £ dkpguby
wdwyhunigp 0°-h vl Upjuwwnwbpubpp gnyg wndkght, np Epy-
npopy Eupwunpmipmnitp &hown sk b wyy ghwypod Vo W -h hwdwp
fupkh b bpgiby o(F)-h tlwl pwewdnught Yuhewsnipyntl,
uwuyt wyy Yuwpduwsmpnmittbph Uk R -tpp wwppbp B Uju
nhypnid oyunmhljuut Unphth ywwpwdbnpbph phyp dbkdwunid t:
Uju Yuphh b wwgbgul), tpt Gupwnptup, np V' - h u W
ounuynuyht jupjusnipiniuubpp tnyub Ba, vwluyt tnuppbpynid
kl 1hgph pwpunuihg: @npdkpp gniyg wfkghl, np wyy puppundubph
R-tpp pwwn phs Lu wwpphpynud® 0,1=0,2 $u: Npnuntuubph
thnpakpnid wuhpwdbtown E hwogh wntk) twb HEjnpudwguhuwlut
thnjuwgntignipniup:

Utd Eubpghwubpny tmilnuubph thnpdbpnud, Epp dwuthlhh
Jugph tplupnipniip hwdbdwwnwlwt £ dhonijh suhbpht Gupw-

nnynud k, np W(V ) nitih tnyyt fufunudp by V(r ) )

W(r):W(l—i-er;Rj_l:

Uju phypnid wpwowtinid ki 4 oyynhljujut wuwpwdtwnp® r,
aulVuw:
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r 1 a-upumpwugpnid L vhonihh swhtpp b vhonitjuyhtt yne-
Ph munnipjut puppunidp, hul 7' W - umlynth b dhonihh thnjuwg-
nhkgnipjui nidp:
Qninipnit niukt twlb wy mhyh ynunbkughw)ubp, npnup tljw-
pugpnid i Uhontjuyht iyniph puipuntdp’
Vir) ==V +im)f(r)
1

r<R-d
f@)=1+£:£ﬁ§£ R-d<r<R+d
r>R+d

0

bPusytu wpnku toytg Cplinhuqiph hwjwuwpnidp nddup nt-
St1h | dnupu-Uwpunth wynunbkughwh hwdwp, nppu hwdwp oguw-
gnpénid kb Jtpp tpdws ynunkughwyp:

Uju pninp phwypbpnid punhwtmp E wyb qunuthwpp, np dh-
onilju nith dwjiplinype, npntn ywnnkughwih thnthnhnipniup Uks L,
b dhohtt dwu, npnbn wnunkughwp own pny) b thnjudnid: Zkwnw-
pppphp b nuunidtwuhply, pk np wnwnbughwt B wewyl) jujwgny
huwdpulnid thnpdh hbwn, vwluyt pu nddup nwskh jpugphp E: Sun
htnwgnunnutp nwunidbwuhpnid Bu (hgpwynpdws dwubhlubph
uyt oyyinpdwy Eubpghwi, nph nhypnid vinwugynud £ a nhpniqulju-
unipiniihg thnjuwgnbkgnipmnit, juipgwséph juhijuénipinii:

Bpt dwubhyh tubpghwt pwwn thnpp E, wyu wnwdquljub
gpudwt nphypmd dks nhp b juwunnd Ynyntyut hnjowqpbgnipniin:
Uwuthlubph ks Eukpghuyh nhwpnud, dwubhlp puthwignd b
dhoniy U dwlbkpbnyph nhdmiquliwinipmiip nbp sh juwnnud:
Qnnipnit niith oywhdw) tukpghw, nph phypmd vnwugymd L
nhtpkughw Yupjusph jupruwsnipmi wnnkughwih wnbuphg:
ZZ,

Ujt npnoynid £ htnlyw) pwtwdlng® £ = v
43
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®npdakpp gnyg ki vnwhu, np oyunhuwt Unpbp Yhpunth b
ny vhuy tnmiynuutnh thnjuwqpbgnipjut hwdwp, husp np ujupw-
gpynud Ep dhbs wydd, wy twb wy) dwutthyubph thnpjuwqnbgnipinii-
ukiph hwdwnp, hiswhupp ki 7 - dkgnuubpp b ¢ dwutihljubpp:

85 Uhonijuyht ntwljghwkph htntnujht
Unnbip

Ouyunhyulut dnntip htwpwynpnipnit L wmwjhu npnoky dh-
oninid dwuthlutph wpwdqulijui gpdwt b jlutdwt Jupdusp-
ubipp, vwuyt tw sh Yupnn tjupugnpt] dheontl] dnws dwutthih hkwn
Juunwpynn ypngkuttpp, hiyybu twb tupugpt) phpupe-dhenilh
Jhdwljp thnpiwgptgnipiniihg hkwnn: Lwth np oyuwhljuljwb dnnkn
dhwdwuhuyhtt dnnl) E, wyw tw sh ajupugpoid Epbinygpubn,
npnugnid dwutwlgnid b dhoninid tnus diniu dwutthlutpp: Fnph
pununphy Unnlip hty np ywihny jpugnd £ wyn pugp gusp b dhght
Eutipghwtutph whpnypnud: Uwljuyt ks Eutipghwutph ntypnid Fn-
rh Ungbip sh Wjupugpnid dwubhlutph thhnpjwgptgnipemiup hent-
hh htw: Uju wmhpnyph hwdwp 2Equptpgp b Ukpplpp unbnstght
tnp Unpk) htnknugninpohugdwt dnnbip, npp dwutthyh hnpwgnb-
gnipiniup dhonihh htn ghnnd E, npuybu hwenpyuljut thnjuwgnb-
gnipjniuttinh hwdwjunidp:

Uju Eupunpnipniup hpdtquws E wyb thwuwnh dpw, np bEpk
dwuthlh Eubpghwt ks E, wmyw upw np Fpnjih whph tpljupnipint-
up thopp k dhgnijh swihtiphg b hwdbdwnwlub E Eplynt indynuukph
Upoli tnud htnwynpmipjuup: Ujn yundweny tw thnpuwugnpnid k
vwhdwbwhul pn] tniynulbph htwn, vwhdwbwghl ghwypnid” kY
unilnuh htwn:
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Uhontl] uwtnng dJwuthyh thnjwgpbgnipjut  dudwuwlp
Uhonilh uniyntittiphg nplik dkhh htwn swwn wydtih thopp Yihth, put
uyt dwdwbwlp, nph phpwgpnid vhonilh tniynup hwugunid £ hp
unwugus huynijuny thnpowbwlydt) dhemlh Untu indynibkph htn’
T<<t:

Uju phwypnid dwutthlu hp hdwniyup wnwjhu b dhugt dkY
uniynuht: Unwugynmud E, np dks Eubkpghuyny dwutthlt wbgunud k
Uity bt shnhiugnan Gnuyniughtt gugh heny thnuwgnbing
dhuytt wyt unilntubph htwn, npnup quiudnud Eu hp Swbwwywphh
(nbku uup, ke 52):

Uju thwuwnp, np dwutthi wiginid E dhonijh dhony, npunkn
uniynututph dhob gnpénid Eu npnowlh thnpuwqplgnipjub nidhp,
Unpbinid hwoyh £ wntdnud dingutiing wnwnkughw, npp thwuwnnpku
owwhljuwlwb ywnnkughwih hpwjwt dwub b Ujuhupt £ Eubpghw-
my dwuthlp dnbtng dhonty vnnwbnwd k7 tukpghw b dwutthyh
tubpghwt guoimd & E+ V: Bph E>>V, myw V' Yupkh &
whwnbuby:

Bu hupywsh tphpnppujut untynuubkpp tnytybu jupng b
utnwtw] wyupwh Uks Fubkipghw, np tpwug htwnnwuqu swpdnidp dhont-
h dke Yupkih E nhwnk], npybu ninnughs, b tpw ninnnipniup wuyg-
dwbwnpdws k uqpiwljut dwutthjh gpdwt wwpwdbnpbpny: Uju
nhwypnd tpwbg thnpuwqpbgmpiniip tnybybu wnknh E niabkund
Uhwjtwl unilynuutph htn b wynutu supnitwly:

Ujuyhuny dké Eukpghuyny dwuthlp, dnbubinyg dhentlj, mnw-
owgnid E dwutthljubiph htintn: Ujp dwuthlubph npny dwup, hwuuk-
1ny dhonihh dwljptinyp b sjupnpubwny tjuqtgul) hpkug kubp-
ghwi, gnipu Ypnsk dhonilhhg: Inipu pnsnn dwuthlubph wilni-
tughtt puwppunidp sh ujwpugpynid wpnhdwt  Jhdwjugpuljub
wnbkuntpjudp npyny pupjunidny:
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Uy tpypnppujut dwutthljubpp gnipu Yenstu vhonijhg wnw-
JyEkuytu nhyh wowe, ulqpwlub Jwuthlh sowpddwt nipnni-

pruaup:

Uniljnuttph npno thnjowgnbgnipnittbp jupnn Eu (hub) ny
wdqujut b wyy phypnd Ywpweowtwt 7z dkgnuubkp, npntp
unytybu uwutwlgkt hintnh wnwewgdwnp:

Uju widpnne wpngbup witmd £ pwn Jupg 1022 - 102 pl:
Zkntnhg hkwnn dtwgnpnuyhtt dhonmijp dund E qpgnywé Jhdwlnud:
Qngnuwt Lubpghwi puppuynud k pojnp tniyntiutinh dhol hwjuuw-
puswth b wju gpgonudp Jhpugynid E uniynuubph, y pJwbnubph b
wybih swup dwuthlutph wnwpdwdp: Udpnne wypngbup phpwinud k
unfbijh quibiqun 103 - 108 Jply pipugpnid:  Bplypnpy  dwup  Yns-
Ynud £ gninpohwgdwitt ypngtu b pipwunid £ hgnunpnu:

™ e

' N
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Zhntnugninpphugdwt Unptjh Yhpundwb whpnyph tbkpplh
uwhdwp ujuynud £ 100 Ukd-hg, phliniq wyu nhpnypn juy ujupw-
gpynud £ bl oyqunphjuljwi dnpkny: BEubkpgbwnhy 4tiphtt vwhdwip
ntnliu £9gphwn hwynh sk

Gupwnnynud kp, np Uks Eubipghwyny dwuthlh thnpuwmqnbgni-
pintup vhoniynid sh Jupnn vwhdwbtwhwlll) tpuyh hnpjuwqgnk-
gnipjudp, wy] whwp b dwubwlgkl pp dwbwwwphhtt pujws aygh
pojnp uniynuikpp, npnup vwhdwbwhwlynid o junpnduyh dbe,
nph wpwdwghép npnoymd 7z dkqnuh  Yndyunbywb  whph

. h
tpjupnipyudp A, = ——~1,46:10" ud.: Zkinwqu thnpdwpupulub
m_c

niunidtwuhpnipniibpp gnyg wygkght, np pwpdp Eukpghwutpny
dwutthyubph tnpowgpbgnipmniup dhonijukph htn htwpuwynp k
puguinph htntnwgnnpohugdwt unglny splingplting ngnjuyh
Unnbip:

§6 ZEnbnuhtt wpngkuh hwpjwphh dkpanp
(Untunk-Ywunyn hwyquplukpp)

dhpbnud tjupwugpdwé htnbnugnnpohwgdw Unplip swwn
wupqbkgqws b bpujutnud, nputugh ajupwuqpydh wypngtup, oqup-
Ynud Lt unnpuwuwnhl wypngkuubkph wbunipmniihg: Mw yuwnwhw-
jut nhwpknph dbpennu £, jud Ununb-Ywningh dkpnnp: Ujg dkpngny
ntnh b mubtnud hpujut wpngbutbph dnpbjuwynpnud: NOpuytugh
unnugyh hpuuwt yuwunlbpugnid npbtk wpngkuh dwuhl, Junpnig-
Ynud E wyp wpnghuhtt tdwb mkuwlwi dnnl) b donbh yupudbn-
pEnh judwjujut punpnipjudp, npnup punipugpnd ku Ynulyptn
hpwyhdwly, htnmwgqnunynud &t pnnp htwpudnp Gpbpp: Uydd nku-
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ukup, pk htywytu Jupkih £ tqupugpt] dwubthlubph thnjuwgnbgni-
pintup vhoniyh htwn:

Lwth np ghunwpynud £ pupdp tubpghwynyg dwuthlh owp-
dnudp vhonijh dby npnpowljh hbkwnwgény, wwyw wnwehlt htppht
whwp k npnodh dwutthyh dhonil dntbnt Yhwnp: Lagws ph np Y-
nnid dwutthlp Ydwntuh dhently, uipwm hkwnwghép wwppkp Yihth b
htunbwpwp wwpptp Yihth (npwgynn tnynutph phep: Uyg
thnjuwgpbgnipmniuubph phip $niuljghw E wowbwgniguyht htinw-
Ynpmipiniihg: Mupgnipjut hwdwp pigniudnud E, np dhoniljp qunu-
Al t b dwlbpunyph Jpu mbnh sh nibbtinud winpunupdnud: Uju
nhypnid dwubhlh wnyjuy tpwbwgniguyhtt hkpunpmipiniung dh-
ontl] Unlknt hwjwiuwljutnipniup Yapnogh gt juytwlub Yupp-
Jwdph dwljtpbuny, nptt unwugynmid £ gniungp quuiny hwnbnt nhw-
pnud, qquuh sownwyghnp YbEpgynd L hwuuwp tywbuwgnigught
hbEnwynpnipjun:

Ujuuthuh Uninkgnudp dhpwn £ ks Eubpghuyny dwutthlubkph
hwdwn b sh gnpénid thnpp Eukipghuwyny dwutthlutph nhwpnid:

Uhonitih dke udwnbnn dwubhlp hwdwuwp hwjuwbwlutnt-
pjudp Jupnn k dhently dintik) jnipwpwiynip fhwnnid:

1. Uwuuhyh dhenil] dntknt YEwnp npnoynmid b judwjuljub
pYEph wnniuwlny, jud pnybnlugh dbpnnny: pw hwdwp qunh
dwljtptup pudwiynmd t hwjwuwp dwubph, b wjtnthtnb, jopw-
nupliynmd £ wyy popnp pybpp: Opnp ghwpbpnud, hbownnipjui
huwdwp, Jtipgunid tu ny ph dhonihh nuwpuwbwlwmb ywuwwnlkpp, wyy
wjt ypoytjunynd £ hwppnipjut Uk, b juunwpynid L hwudw-
yEtuwnpnt opowuubph wjtybu, np onuljukph dwlbkpbkutpp unyup
1huku:

2. Ujunithbwnb whwp k npnobky dwutthih Juqph Epjupnipiniup
Uhish wpwohtt thnjuwgpbgnipniip: Fpw hwdwp whwnp L hdwbwg
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njuikp dwutthih wquun tniynuubtph Jpu gpdwt Yupduspubph
dwuht:

Ujt thwuwnp, np thugh dwutthyubph tukpghwi hwjnth kb npn-
outhh, phntiu sh wywbwlnwd, np whpwdbonmpinit sju niubkuy
thnpuwqpbigmipjutt upduspubp wmwppkp tubpghwubph nhupnud:
Muwndwnp wyt k, np tniynuubpp dhoniynid nitku npnpwlh hu-
wniuutp, nph ywwndwrny pwjuynn dwubhlfubph hwpwpbpuu
tubpghwt (inuynid £ owwn dbs whpmyypnid jujuijws dheniyh
uninuubkph hdwniutbph mnnnipmniuhg:

Npny wohwnwipubpmd dhish 400 ULY, Lubkpghuyh hwdwp

Jtpgpynid £ muppuljut jupjusph juhijusnipniup dwutthljukph
hwpwpbkpuljut wpwugnipinithg htwnbyjw) nbkupny’

o _ 10,63_29,92+42’9d .
pp.nn ﬂz P
O, = 34;1 - 82,2 +82,2 dpl:

B s

UkS Eubpghwtbph mhpnypnud o - puin phs k thnpaynud, tph
Eutipghwt thnpuynud t 10 wbuqud, wmyw o = 1,50, wjuhlpl thnpaynid
£ 50%-ny:

‘Unilntth wquun Juqph tpljupnipniuap dheniynid npnoynid
A= é pwtwdlny, npntn p -u inynuubph pnmpmniut k, huly
o gpuwl Uhohti YuipJwdpp puwn wpnunbubtph U Gkpnpnbbbkph:
Opwbugh npnpyh wyn Yupfwspp, whwnp Ehwpnth (huh tninubph
huwynyuughtt puohudwdnipniin dheniynid: Unynpwpwp dhonil-
utph hwdwp Jtpgpynud £ dEpudh puwohunidp: Uwljuy puquuphy
thnpdwpupuwljut wpyniuputphg vnwugynid k, np wyn pupjunudp
nitth  quniuyut  pwopujudnipjutt  wnbup: Ujunbnhg dwuthlh
thwunwgh Juqph tpljupnipniut bpuynubkiughw) tjugnn dniuyghw
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E htwnbwpwp Jupkh | ibpuyugit) x = -4AIn K wnbkupny, npunbn
A- dhghtt Juqph Epjupnipnitt k, hul K- @ [0-1] whpnypenod
Yipgpws phy b Mwnupltng wju phdp uptih b onwbug wid
twnp, npntn wknh Yniubuw wnwght pufunidp:

3. Ujunithtunt whwp Lt puwnpl] dwuhlp, nph hbn wnbnh k
mubimy pufumdp’ wpnnb Jud kpnpni: dpu hwdwp whnp b
tjupugpyh phpwp-dhgoniyjh tniyntughtt juenigqwspp, wyuhtph
ubkjinpnt ypnunnt hwpwpkpulgnipmniup:

4. Zmonpn puyinid npnpymd E pupudwt wyyupwdbnnp, wyuhtph
Uhoniljh tniynth huwniyuh ninnmipiniup, gpdwb wulniip quuqush
Jtunpnth hwdwlupgnid b uyqpimjut hwuppniputt tjundwdp
gnuutt hwippnipjut yunyunp (wyt npnpynud £ hwpduénn uniynuh b
Phpwiu iniynuth hdwyniuibkpny),:

Bpt dwuthyh Eutpghwt ks b Jbgnuwstdwb Eutpghwyhg,
wyw whwp k npnok wyn ypnghuh hwjwbwlwiunipiniup b hklnwqu
qupqugniup:

Spuwl wlnitt ptplnt dwdwbuwly whpwdtown E pdwbwg
gpuwb nhdtpkughw) Yupjudpp nwpptp Fubpghwubkph pypnud:
Onpdwpupuljut nfjujutpp dnnwuplynud Bt hknbjw) pwbwdbng

do(6)
dQ

Uju pwtwdlinid 4 & B gnpdwiljhgutipp $niuyghw Eu uniynuh
Eubkpghwjhg b wwuppkp tu pp b np gpnudubph hwdwp:

Bpt thnlwgpbgnipyut dudwbwl suynud ki 7 dkqnuubp,
wyw tpuwig mquun Jugph Epjupnipiniip npnobint hwdwnp wipynid
E upwlg gpuwt jupgudpubph tdwyhphly jupusnieniup pupunn
Wwuhlubph plphwhnip Hibpghuhg (1) U puwniyuhg (7)

o, "~ (7/—1)3 Upl 77n ; 77 p gpnudp

11

:c(Acos“¢9+Bsin3 9+1):
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o; "~ (}/—1) Upt 77 P; 77n ; gpmudp

. N
Ty

Gpp juunupdws b pupjudwt Yhubnhly punipugptph puwnpni-
pintl, ghunwplynd £ Mwnyhh uljgpniuph nbkuwblniihg wyy tho-
nwgntgnipjut htwpwynpnipniup: Gelk wqupgyh, np hnpjuwqgntgn-
plutp dwutwlgnn tniyntubphg dbtyp dknp b phpl] hdwniu, npp
wybkjh thnpp E pwl npnpdws b dEpdh uwwhdwbibpny, wyw wyy
nhwpmd punniuymud E, np thnjuwgntignipmniut wpgldws b Muwnw-
hnud £, np tniyjntth Juqph Epjupnipinitp sh wupthwlynud dhonijh
suthtipny, wju phypnid unyuybu hnjuwgpbgnipnitp sh phwnwply-
Ynud, wy dwuthlp Yupnid wiugind £ dhonijn wpwtg thnpumqpbne:
Unwotiwghtt dwutthlh swpddwt gnigpupwug dheoniynid wdnud Lu
Enpypoppuyhtt dwubthubph pwtwlyp, npnug pipwgpp hitnwgnunygnid
E unyb Epwbwlny wjipwt dwdwbwl, dhtgh tpwbp sk jpnud
Uhonilyp, Jud dhtplh upwbg kubpghwt sh nuptnid wybkih phs, put
uwjuopnp npjws Eukpghwe

Ujuyhuny wdpnne Untnbk-Ywnn hwpduplp Yupkh k ubkp-

Juyugut) htinnbyuy ujubdwgh dhongny®

o 7d Jubnudp:

dwutthih vhonily poyunpyus pupudw
Untbm YEwnp nhypnud htinliky 1-htn b 2-pny P
l Uuubhh pipugphl h 4
Egﬁ?&mfﬁsg}lz < wpghpjws pwhidwt nkwypnid tnp
eht B Jugqph Epljupnipjui npnpnud

A

A 4

uho.unily.nhuyp, tpw gpuwit wljniuip q.4. n .
Lubpghwl b pwpdiwl ® hwdwlupgnud b p| Mwnihp uljqpnitiph >
ninn. Uhs pwhunudn dwubhyh Eukpghwt unnignudn

rwhunidhg hknn
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Uwuthyp tpp nmpu b quihu dhoniljhg, dphpuynud E tpw
Jhutwnhl tukpghwi b gnipu poskint wlpnitp ujqpiwlut dwutthijh
ouipddwt ninynipjul Wjundwdp: Ujuyhuny, pt punuplytu dbs
pYny dwuthlukp, Jupbh £ unwbw ypnghuh Jhdujugpuljui
wunljkpp:

dbpp tjupugpus dnnkinyg Jupbih b unwbw] dwuthyubph
nsy wnwdqulju thnpuwqpbgnipjut jupdwspp, tpypnppuhtt hbnk-
nujht dwuthlubkph Juqup, wilniaughtt b Eukipglnhly puphnudp,
Utwgnpnuyht dhgnijukph puounidp’ pun obpduyht gpgouwh Eakp-
ghuyh: Uju wdkih hwjuwunhmpniip uppdws b uyjqpuljub yw-
pudtnpbph hwjwuwnh plnpnipiniihg:

§7 Ununt-Ywninjh hwyJuplubpnid
ogquiuignpoyny vheniljh wupwdbwnptpp

Ununb-Ywninh hwoJuplukph hwdwp jupbnp E ph his-
whup wwpwdbwunptp EJipgpdnud dhoniljp utjupugpbint hwdwp:

Unwyht htppht, npytugh npnogh ph dwutthiu husyhuh dw-
twuwwph k wigh] dhoniynid, yhwp E wipyh tniynbubph jpnnipjut

pupfunidp vhontynid® p(l’), pwhnp A = L_ b Juwjudws E dheniyp
po

dwljipbnyph nhdniquijwinipiniihg: Unynpwpwp hwoquplubph
dudwtwl] ogunugnpénid L unilnuubph hwjwuwpwswth puohunid
Uhonmnid b A-t unwgymd E hwunwwnmb pnpnp tnynbbkph
hwdwp, npnup uvheni] btu dwbund wwpphp wywbwgnigugh
hEnwnpnipjudp:

Upgniyjh guinurfhnp’
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R:QA%

Swippbp hwpqupljubpmd 7, JbEpgunud &b tnwppbp wpdbpuk-
pny, nwuytt gt mwnwinwd k1,2 + 1,45 $d. mhpnypnd: Zuwnnily
niunidtwuppmpiniiibpp gnyg b wwhu, np 7, -h ptwnpnipmniip
owin phy E wmgnmud hinbknujhtt dwuthlubph Eukpghnply b walniuw-
1ht puphjusmipjutt ypw, uvwluyl thnpuynd £ upwtg phyp b
dwutthlh pwthwigkhnipniup:

Onpdwpupuwlui nmyjujukph hknwgnunipniup gnyg nykg,
nn (wywugnyt hwdpulnuip vnugynd k, Epk dipgpymud £ nhdniq
uwhdwtubpny dhoniyy, nph dwjtplnyph ypw punnipiniup tjugnid
k Epuwyntubughw) optupny: ®npdkpp gnyg Eu tnwhu, np hwunwnni
unnipjudp b hnthnjowut pnnipjudp hwyquplubph dudwbuy
wpngkuh Yupdwsdpp dkswinud k Epynt wiqud b hwdpuljund £ pp
b prn pyughunwdquljub ypngkutbph funpdwspht:

Ujunthkwnb pun Juplnp E hdwtwg dhenihh dke hpuwnijuutph
pwohunidp: Swwnn hwdwjn Jipgpynid £ dbpdh puounudp, vwfuyh
gnnipjnit nith wjnbkptwnhy pupjunid’ quniyjub puphunid: tw
pbpnud E hwoupluyhtt wpdbpubph obnuwitipn: Ophtiwly dhonijh uke
Uks huwniuubpny tnilynuubph wolwmpniip npastwum L ks
Lutpghuwyny 7 dbkgqnuutph wowewgdwip, npp sh phuntd dEpdh quqh
unnkihg:

Upnkl by E np dwutthih thnjumqnbgnipiniip dhonijh dke
niuntduwuhpbihu whwnp E hwogh wntby, np uyb phpwind £ wynnbku-
ghwujhtt puonnmd: Unbnk-Quninh hwoquplubkpnid Epgpynud k
nipnuilnit ynunbkughwjught hnp, nph unpnipniup Jepgpynid &
hurjwuwp $puh Eubpghught (£, +¢, ), &, tniynth Yuugh Eibp-

ghw £ dhomynud: £, -p Yuhajws E dhgniyhh punwinhg, hknbwpwp
V' -h anpnipinibp tnytybu Yupudws Yihth R -hg:
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Mynuulnit ynnkughwjwyhtt hopp dhow sk, np tnwhu | pu-
Jupwp wpyniip, hwnjuybtu gpdwt ghdnighntt Yupduwspubph
nkupnid:

“Thdniq vhonijuyhtt wnnkughwih nhwpnid b wpyniupubpp
thnthnpuynud kb, pwtth np hdwnijuughtt pupudwtt yupwdbnpp dw-
YtEpunyph Jpw b dhonihh ubkpunid wnwppkp b jhunud: Nrunidbw-
uhpnipiniiitkpp gnyg Bt wmwjhu, np npnp phypbpnid wyn wwpw-
dkwnpbpp nmuppipynid Eu 10 whqud: Uwltplnypeh Jpu wyt wydkh
thnpp £ pwb udhgonihjh ukpunid: Ubkpdhonijuyhtt  unilynuubph
ouipnddwt Eukipghwjh wjuyhuh wwuppbpnipniup Jupnn L hwbqbgub;
ny Shown wpmyniupubph dwlbplnypughtt thnpjuwqpbgnipinittiph
hwpyuplubtph phypnud, tpt Jipgpyh ninnulnit ynunkughwjwyht
hnp:

Zwonpn ny yulwu Juplnp thwuwnp vhenijuyhtt yninkughwih
huwynyuuyhtt juppuénipjut pdugnmipniut : Fojnp ntunidbwuh-
poippniiubpp gnyg ki wwwhu, np wnnkighwih junpnipnibip juihu-
Juwsd k vhontl Unnws dwutthyh Eukpghuyghg.

v, = /(E)
V =50Utd tpp £~=10UtL L V =10Utd tpp £ >>10ULY:

Uju jujunidt wljtwnnt gpubnpynud E, Gpp ntumidbwuhpynud |
(V,N') yuat (N,2N) whugh nkwlghwiibp:

Bpt Lupwnpyh, np mpnhdwb wypngbunmd dhoniljhg pnipu k
gquihu Ukl ubjinpnt, wyw tpw 1phy tukpghwt dhoniynid Yihup'

E=T+V(T), npntn T ubkjnpnth Yhubnhy Lukpghwt k:
V(T) Yupkh b tbplugughly htnbpwy nbupnd V(T)=-V +bT

(b > 0)

Onpjuwqpkgnipinithg htwnn tbjunpntp juunwbw (pugnighs

huwniju b bpw tubpghwt yudh A7 -nyg*
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E'=T+AT+V(T+AT)=T+AT -V +b(T+AT)=E+AT(1+b):
Ujuhtipti ukjinpnuh 1phy tubpghwt thothnpudnid © ny pt AT -
ny, wy AT (1 + b) -ny:
Bpt pugnitdh, np b =1, wyuhtipb tnmynth ESEYunhy] quig-

, m

Juidp hwjuuwp t m,, ™ = TN (umlynuh EpElunp] quiqiusp

m’ = %), wwyw wnwkughwjutph phwnpnipjutt wyny wwuppkpne-
+

pintut wttwent Y1hth thopp wilniuubph muly gpnudutph nhupnud:
Onihnjuwljwt wnunkughw it wgnnid £ bl vhonilhh puthwi-
ghjhnipjwt ypw, npp npnoymid £ dhonifh htw sthnjuwgnus dwu-
uhlukph pYny: tw juuyws b thnlwgqpbgnipjut ypu Mwnijhh
uljqpniipny wuydwbwynpyws wpgkpny: Gnthnjuwlju ynwnkughw-
1 piypnud twn hwpdwsh uniynub wykh dké hwjubwljuwinipjudp
Ygpwyyh yEpth dwjupnulutnh Ynnlhg, puwt hwunwnnit wnnku-
ghwih nhypnid: Mwipg k, np wyu wdkup upbnp k plpl dhenijukph
hwdwn b hwpquwsénn unilynuth ny Uk Lukpghwubph nhypnid:
Zwignnn Juplnp wuwpwdbnpt E hintnh dwpdwb Eubpghwt
(sHeprus obpesanun): ‘Ipwuny b yuydwbwynpjws htntinh hknwqu
qupgugniup: Ugjuwwnwupttph dbbwdwutnipniunid hbnbnd tu
mipuwpwignip dwubthiht wyjupwt dudwbwy, dhtgh tpwbg tubp-
ghwl nuntunid k wjipwb thnpp, np htwpwynp sk wyn Eukpghuwyny
et dheniyp: Ukjnpnuubph hwdwp £, =V, ypnuntbbkph hwdwp
whwp b hwodh wntl] twb Ynyntyut Juinpuljut tubkpghwit:
Uwjuyt thopdkpp gnyg Et tnwihu, np dvh pwtth nwubyuly U Eukp-
ghuyny dwuthlukpp ny ph nnipu kb posnd dhenilhg, wy) Yubygnid
tku tpw Ynnuhg b wyy Eubpghwt nmwupwugind t dhonip (gpgomid L
uyl): (nigquunudp 100-170 UL wpnunbubph thnjowqgpbgnippub
hwdwp dupdwt Eukipghwt pugnibnud £ 20 UL
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®npp Lubkpghwubtpny htnknuyhtt iniynuubph hwdwp nbp
jpwnnid  dhonijh  uwwhdwbtbphg tpw  wlnpungupdnudp: Uju
Eplnypp hwbgkgunid £ tpwb, np tinht hwuppnipjut dky wnwow-
unmd Eu S pyny hbnbtnujht dwubhlubp: Unynpwpwp Unbunk-
Yunnjh hwpguplutph vk wyn Epinypt wtnbund Gu:

ZEntnugninpohugdwt Unpbiny Jupnpuind bu uupuqpty
twl ny powwn Uks Eubpghuyny 7 dbkgnuubkph thnjuwqnbgnipniup
vhonijh htwn: Thwynd E, np 7 dkgqnuh thnjowqplgnipmiup
pupwunud k tkjnnpnt-yypnunnt qnygh htn®

7+n+p—->N+N:

®npdkph htnn hwdbkdwwnnidhg htwnbnwd E, np thnjuwqntgnt-
pjwut hhdtwlut Juwbwp 4epp woqust k, phlniq wydd putwplynid
Eu twl dnpbkiukp, npunbn Jipgynud B wydkh owwn unilynuubph
hudwhudph Ynnuhg 7 dbkqnuubph Jubnwp:

§8 Unuwnt-UYwninjh dkpnnyny htinknh
hwoquwplh npny wpnymupubp

Zupjuplubpp gnyg bkt wiwhu, np thnpp Eubpghwubph -
pnd uljgpnid dhonmijh puthwighjhnipniit wdnd k, hull htwn

uljumd £ dntininnt wjwqb: Ujuyhuh jupidudnipniup pugunpp-
Ynud k Eplynt wuwndwnny'
L. Mwnyhh ulqpnitiphg pluny npnpwlh thnjuwqnbgnipyni-
utiph hwdwp wpgtpp,
2. N—-N tinjumqpbgmpnitutph Yupuspubph thnthnjuni-
pyniup Juujws Eukpghwghg:
Unwohtt yuwmdwnp nhp b jpunnud thnpp Eukpghwubph nhw-
pnud, hulj Uks Eubpghwtph nhwypnid wyu Jupkjh £ winbub): Gpy-
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popy wuwdwnep jupbnpynud | dks Eubpghwubkph ghypnud, dwubw-
Ynpuyku 400 Ut Eutipghuyh nhwypnid ypnunnu-dhently thnjuwqnk-
gnipjutt JupJuspt wykjh dks E pub tbjunpnt - dhontl) thnpuwgnb-
gnipjut Jupjuwsépp: Mwwndwnt wju k, np np thnjuuqpbgnipjub
Yupquspp wpdws Eubkpghuyh whpnypnid wybjh ks L, pwb pp
thnjuugpbgnipjutt  Yupwsdpp, hbwnmbwpwp  tkpnpnuwydbignily
dhonijubph hwdwp wykh ks hwjuwiuwljuinipjudp pupwiunid k
wnnuni- dvhontl] hnpjuwqnbgnipniip:

10 e P
]
-g-' | \/ )
2 09t
=
E _ . Al
_‘b“‘ L
K K
06 .
e o-7
B v o0-&
a0-J
o
07 o o A A

035 70 E, Ukd 79

o - ny wnwaquljut gpdwt uuipyuwspl L

Qnudhlp gnyg E nwhu puthwigkihnipjut wdp ulqpmd b
htwin tpw Untinnnt Wjwugnidp: Opphtwnttph wnwtgph Ypw
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Jtipgdws E hwpwpbpwlwt funpduspp , pwth np wnwppkp

Otpup

htnhtwmfubkp Jbkpgunud &b 7, -h hwdwp wwppkp wpdbpubp b
hudbdwnmput hwdwp hwpdwp E unpdwynpl] fuupduspubpp
unyu 7, -ny hwoqwd Lphpuswthwljw Junpjuwspubpny: Uhenijukph
pwthwugbihnipjniip thnppwinid t dheonijutph quiuqush wdhu
gnigpiipug: Uju hwoduplubkpp juunwpdws Eu dhynijh hwunw-
nnit pnnipjut ghypnid: Thdnig vwhdwtubp dingubnt nhupnid
Uhonijh puthwugkihnipiniutt wénid k, npny phypbpnid tnyhuly 2
whquud:

“nipu poynn hinbknuyhtt wpnunuubkph (p ) b ukpnpnubkph (72)

n
hwpwpbpulgmpymip jupnjws © phpwje dhpmbh —  hwpupk-
P

n
poippniihg: Gehk — hwpwpbkpnipniup thopp E, wyw hbntnujht
p

wpnunuubph phyt wykjh own Yihth, Gpk n > 1 (dwlp dhonijukph
p

ntypnuld), wyw htnknuyhtt wpnnnbubkph phyp §jhuh thopp
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zinbknuyhtt dwutthubph Eubpghwlwt uwykljnpp ouwn uygi b
Uju  {Jbppt  wwhdwbimd hwubtmd b ndpulnénng  dwulhlhh
Eutipghuyht, hul ubpplih vwhdwip vwhdwbwhwulynd £ dwupdw

Futipghwyny:
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o ypnunnbbkph hwpwpkpuljut phyp

n
)|

0z
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- 20 50 1on 200 500
q,

NMpnunbttph hwdwp whwnp t hwoyh wntb] Ynynywh wpghi-
pp: Ubkjnpnuubph hwdwp Eubpquljut uwyblnpp tdwb b wypnunnb-
ukph Eukipquljut uybklunphl, vwuyi sbndws & thnpp tukpghwubtph
whpnypp:

Zhntnujht uniynuutph hwenpy punipwqghpp tpwbg wulynt-
twjhtt puwohunidt E ujqpiwljut thugh tjundwdp: Ujt jupudws k
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thguyhti vwubhljutph tukpghwihg, dhonijh ywihtphg b htntquyht
dwuthlubph hubwnhy tukpghughg: Oppwt ks E hinknujht dwu-
uhlubkph Eukpghwl, wjupwt swwn E wuhqnupnunipinitip, thopp
tutipghuyny dwutthfutpp hwdbdwwnwpwp hgnupny o gnipu
quihu:

Zwonpn Juplnp pumipwughpp dhonihh Uk dtmgus gpgnuwi
Eukpghwt k: Yw Juplnp £ pdwbw dbwgnppughtt dhonijh hbwnwqu
Swljuwnwghpp npnobnt hwdwp: 3pgndwit Eubkpghwyh hdwgnipniup
eyl E rwhu wju jud wyt nbunipjut vwhdwbtbpnid npnoty vh-
onitjhg dwuthlutph okpduyhtt wpdwlinidp: Gplk, punn Fnoph nk-
unipjul, hdwbwny ulqpwlfub dwuthlh tubkpghwt Yuwpbh E
&oqpuinpkt npngk) punwnphy dhgnihh gpgodwt tubpghwb, wwyw
htntnugninpohugdw Unpljt wyp htwpwynpnipniup sh wwihu,
gpgndwt  Eubkpghwt  hbwpwydnp sk npnoly uljqpiwmljub
wuydwknhg:

Bph uyqpuuljui thugh tutpghwt 300 Ukd-hg pupdp b, muyu
Jupniy Ukswind £ twl gpgndwt Uhohtt Eukpghwt (U ):
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§9 Uhoniljh yhdwljuqpuljmt dnybkp

z2bkntinhg htwin dhonmynid dund & dwutthlukp, npnug Eukp-
ghwl owwn phs E vnwppbpynid dhoniyh dke uniynuutph ebpuuyht
ouipddwl Eukpghwjhg b wyu nypnid hinbknuwyht (Ukppkph) dnpbing
htiwpunp sk ujupwqgnt btpwig owpdnudp dhoniynid: Uju nhuypnid
whwp k oquyty tnp Udnnkihg: Uju tnp dnplijnid wbwp  ujupugply
wjtt Uhonihh Juppp, npmid gnynipnit nith Eutipghuwyh phs pwiwyni-
prudp wybtjgnily, npp wuydwtwynpdws t htntnhg htunn dbwgus
dwubhlubpny: Ujp dwuthbubph tubpghwt wpwg puohymd E
dhonijh Ujniu dwutthfubph dhol puquulh pwpinidubnh dhongny:
‘Ldwt mnhuyh wpngkutbpp, nputn gnnipinit nibkt puquuphy wqu-
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nnipjul wunhfwutbkp, nhuynd Eu Jhfwjugpujui nbkunipjut
uwhdwutbpnud:

Uhoniljh Uke tnilynuubpp Eupwplynid ki SEpdh-Yhpuyh dh-
Swjwgnmipjutp: Lpwitp hnjuwqpmd Ba dhdjug htwn, npp phpnud |
Uhohttmugdws vheonijuyhtt ynwnkughwih, npp htkn thnpowgnynid E jni-
pwpwinip unilnti: Ujunntnhg h huwyn ki quihu dhwdwuuhluih
Eubpghwljut dwjupnuljitp: Qumb dhdwynid quugnn dhonih
hudwp gqnynipnit niuh Eubpghugh wpwybjugnyt wpdtp, nphg
wybih Uks wpdtpubp dwuthlubpp sk Yupnn dknp phpk) vhoniynud:
Ui vwhdwip (btpudh Eukpghwi) npnowlh £ dhenihh hwdwp: Uw-
Juyl, ounphhy tniynutph dholi thnjuwgqpbgnipjut, dwuthlutphg
nuwtp Jupnn kb nitikiuy SEpdh Eukpghughg dké Eukpghw, b tputip
Ygpwytt dtpudh Fubpghwihg wbih pupdp Fubpghufwb dwljwp-
nuljukp: Gpk dhonil] dwngyph Eubpghuyh wybignil, wwyw ubkpplp
dwjupnuljubpp qpuanyws Yhukl, pun Mwnyhh ulqpnitiph, vwluyg
Ytpth dwjupnuljutpp Yjpugykt wybh own pyny uniynuubpnyg b
dtpuh vwhdwip Ynwebw wykh nt wykjh nhdnig:

Uhontljh gpgndwt Eukipghwjh wht qnigppug wybkjuinid Eu
uyt Eubpghwljut Jhdwljubph phyp, npnug dvhongny Juwnwpynd k£
uyn qpgenudp: Ujuhtipl, fud dbly dwuthl) uwpnn b pupdpubug
Lukpghwljut pupdp dwjuppulh, jud tphnt dwuthly' wbkh gusp
Eubpghuju dwjuppulih b wyji: Opput sun bh wyy dwjupnuy-
ubpp, wyipwt wykih phy dudwbwl dhonilp Ygunigh wyn Jhdwl-
ubipnud:

Uiy Jhdwfjubpp pumipugpynid B tpwiny, np dky, jud dh
pwith tniynt Yupnn tu dknp phpk) wytjh ks Eubkpghw, pwi dhont-
Yh juyh Fubipghwt b gnipu qu Uhgmljhg: Uwljwl nu jupnn b nk-
nh niukbuy Eubipghujut $inijnniughwtph sunphhy, tpp dwubh-

Uh pdwynyub mnnus E dhenijhg nhwh pnipu: Lwth np gpubp
dinjuintughwibkp Eu, wyw tpwig hwjutwlwunipyniip thopp £
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nppwl UkS £ dnjunnimghwi, wyjupwt wykjh thopp £ hwjuwbwlju-
unipjniup:

Uju wypngtup tdwb k htinniyh gninpohugdwitn ypngkuht, uw-
Juyu et htnniyh kY dnjkyniyh gnnpphugnidp qquih sh wqnnid
Juphih obipdwunhdwuh b tpw Unjkynyukph pydh ypw, wmyw dhont-
Jhg uniyntth pnipu qup qquih tWuqtgunid £ dhoniljh obpdwuwnp-
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wnbknh Eu mubkunmd wypnunnb-ypnunnt okpdwdhonijuyhtt nkwljghw-
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ubp, wmyw gpuyhinwughnt ubnunudp Jug £ weunud sunphhy ququ-
Jhubwnhlulwt £dupdwt nidtph b twppowuwnnp JEkpwsynid £ wuwnnh:

Gupnkih E quwhwint] wuwnnh dheohtt obpdwunmhdwit gt ww-
hht, Epp wjit wnwewtinid £ thnoh-quq wdwhg: Gpk Lupwnpk], np
wjt juquws Lt wypnunbubphg, wyw tpwip okpdwjhtt swupddw
Eubpghwtt vnwunud tu qpuyhwnwghnt tubpghuwyhg, npp wnw-
ownid L wuwnnh ubnudwt dudwbtwl): Uujuyh ny wdpnne qpuyh-
wnwghnt Eubpghwb b swhudnid wuwnnh wwnwpwugdwip: BEubkpghwgh
Uh dwup swpuuynd b dwnwquypuiwt ypu: Zudwlwupgh Jhduyp
ujupugptint hwdwp oguynid ku ny ph Eubkpghuwh ywhywudwh
opkphg, wy «dpphwih phnpidhg»’ (uwhdwbwhwl jwpdnid
Juwnwpnn dwuthljubph dEpwthjulut hwdwlupgh Jpdwulh tju-
pugnpnipintiy).

d

c\ ) S .
—(m;-r,f))=m, - £} + r,m 5, = 2K, + 1, - F,

dt
m, - i -pny Uwrutthh quibqust &
7; - qunwiyhn YEjnnpp
F; - ipw Jpw wqnnn mdp
K, - dwutthyh Yhuknhy Fabpghwi:

Gpt huwnbkqplk], pun pnnp dwubhlubph, b Jhohttuguly swwn
Uks 7' dudwtwljuhwnqusnid, wyw unwugynid k.

2K + Y r.F.=0

1
o 24, Unydoud b apphu: wiplih b hwify dhphp g

pwbwlnipjudp ypnwnnuukphg b fEjupnuubphg juqudws wuwnnh
hwdwp: Ldwt hwdwlwupgh hwdwp Ynyntyut hnpuwgptgnipjudp

yujUwbwynpyué Jhphwp dhohtunid hwjwuwp E qkpnh: Uhuly
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qquiih nidp, np ubkpuyugunid £ Jhphwt wuwnnnid, nu dgnnnipjut
nidt k, wytt puguwuwlub E b nith wynubughwjught punyp, wn
yuwngweny upkih b F; - @ wpnwhwynty U, -ny

G mm,

L=
/ 2 r

i

m;,m; i b j dwubhlukph qubqusutpt &b, hulj 7; tpwbg dhol
htnwynpnipniup: 7 b j dwuthlukpp ZI”IF; gnidwph dke wmuhu
Ll htnlyuy Ubpypnudp’ nE, +rF, npntn Fj - wjtnidu b npny

Ji?

dwuthlt wgymd £ 7 dwubhyh Jpw: Cunphhy uyt thwuwnh, np
wqnkgnipintip hwjwuwp khwuqpbgmppuip F, =—F,, jupkh k

ij Ji?
qnb.
nEy —n k= —r)E, =nF;:

oy

Uwlwju F, =-grad; U;, npunbn gpunhttnp Jtpgpynud &

i i
pun i dwuthyh Ynnpphtwnubph, Eupungpbing np j dwuthlp w-

i

owpd t: Ujunbtinhg wnwgdnud b 7 F, +7,F, =—r,grad, U, = -,

Tij

oU
Jud Zr == 8_ Uu -h Unwn hugkputtpp Jupkh E wbnbub,

bEptk Eupwnpt], np thopuynid £ dhwg 7 b j dwubhljukph dhol hinw-
Ynpmipjniup, hulj Uniu dwuthlutph dhol hinpwynpnipiniup dand £
withnthnh: U -t hwdwubn $nibyghw £ 7;-hg -1 wunhdwbing:
Ujuntnhg, ogunytiny hwdwutn $niuljghwtiph ykpwptpuy Ejkph

oUu
phinptuhg Yupth Lt qplp I’,jgz =U: Zupdh wnubnd Jtpp wu-

i

Juwsdp, yhphwih hwjuwuwpnidp unwtnud £ hEnlyuyg mhupn‘
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2K+U =0:

Lwtth np qpuyhwnwghnt tubkpghwh dh dwup dwhuuynd k
wuwnnh Yhukwnhl (ebpduyht) tubkpghuwyh wybjugdwip, hulj djniu
dwup swpuuynd b LEjunpudwuqihuwut b ubjpunphtught Swunw-
quypdUwb Jpu, wyw Yupkh t qpy K+ + &g =0, npuiky ¢
1nhy fwnwquypdwb Eukpghwh k:

Uhohtiugutiny K +U +&
pnidhg unnwugynid |

Gun

wn =0 b hwtkny yipth hwjwuw-
K=¢ um -

Ujuhtpl, gpuyhwnwughnt Eukpghuyh Ytup, npp wowewinid k
twpuwunnh qpuyhwnnughnt uknUnidhg swhuynid £ wuwnnh Yhuk-
wnhly (ehpduyhty) tubpghuyh dbdwgdwip, hull dnuup Swhuudnd k
Sunwuquyypdul Ypu:

Ujdd Jupkjh £ quwhwnt] wunnh dhehtt okipdwunhdwun T:
Bpt m(l’)—nq wwtwlyh 7 ownwynh ke quuynn wuwnnh quig-

Judp, wyw widkpenipiniihg wyy quiqyush Jpu dm quiqiush
pulubnt ghypnid wupwnynid E gpuyhinwughnt Eutipghw.

G J.M mdm ,
° r

nputn M -p wowowgus wunnh quiugust b Uju Eukpghuyh Yhup

Suwjuuynid £ wuwnnh mwpwugdwtt hwdwnp:

M
f:gjﬂdng.M2<l>
27 r 4 r

Yud upbh Eqply

K=

<_>’

§M2R
4 R r
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npunkn R -p wunnh ownwyhnbt k: Lwih np wypnwnnuh obpdwght

3 —
owpddwt Eubpghwt hwjwuwp £ EkT (Pnjgdwth hwjwuwpnudp),

wuww hwoyh wrlkiny, np ywpnunnuttph (e_) pwlwljp wunnmu hw-
Juuwnp k % unwugymd £ wmuwnnh okpduyht Eubpghwi
p

%Tkﬂ
2 m,

2
%TkﬁzGM <£>
2 m 4R 'r

P

— GM,
e
12kR r

Qtpdwunhdwih dogphn hwpydwtt hwdwp wuhpwdbon k

R
hdwtw] Wniph pinnipniut wunnnud, npytuqh npnotp — -h dhohtt
r

winpdtpp: Uwljuyl punniubkiny, np I% > 1 Jupkih & quwhwwnby, np

- GMm,
>
12kR
Udbih &oqnhwnn hwpduplubpp wnwjhu ki obpdwuwnhdwuh
— GMm
Ukpphtt vwhdwip® é:% T> 10]<RP:

Ept tupwnnyh, np Uptkqujh quuqush 94% qugnid k %
ownunm] qunh  Ghpumd, wwyw  obpdwuwnhfuip  Yunwugyh'
GMm,

© 5kR
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Uplh hwdwp (M =2-10%qp. R =7-10"ul.) wpjws hwp-

Juplutpp nuhu kb okipdwunh&wuh htnlbyju) wpdtpp’
T =23- 10°K

Uju quwhwinwluip jupgny huwdwwywwnwupiwbnid  nhun-
nuiui wpyniupubphtt: (Upkqujh dwibplnypht obpdwuwnhdwn
6000 K, uwljuyu Upkqulh wniph dhuy 1%-u E juqunid wpuwph
pwunuipn, npunkn gkpdwumhgup 10 K -hg thnpp L):

Uju pnjnp quwhwnwlwibbpp, Untinwynp §nyhin qghwhunw-
Juutbkp tu: bpujuwinud whwp E hwogh wnbk], np wuwnnp dbklyni-
uwugywé hwdwlupg sk:

&oqphwn hwpyuplutptt Upkqulijh hwdwp tmwjhu Bu hknlbyug
ujjuiutpp” Upkquijp punfugus topwusdthg (X), htjhnudhg (Y) bowyg
Ltdkunutphg' (2):

Lpwig hwpwpbpuljuwt wwpnibwlnipniut wpunwphtt obp-
nnid’

X=0,71; Y=0,265; Z=0,025,
Upkqulh YEunpnunid® Xe = 0,38:

Uhunpnunid obpdwumhdwtp, dupnidp b junnnipnitp hudw-
wuwnwupiwbwpwp' Te=15.10K, Pc=3,4.10"7 Yht/ud?, p, =160 q/uu®:

Ujuyhuny punphhy qpuyhwnughnt ubknddwt wuwnnh tkpunmd
unbndynud £ pupdp obipdwunhdw’ dnwnn nmwulyul] dhjhnuwynp
ytdht b wybht Uy obpdwunhdwup pudupup b, np wuwnnh tbkp-
unid uluygh upbpbquub ntwlghwubp (phpl dheniutphg wykih
dwip Uponijubph uwnwgnid): Upuhuh uhtiptqh ntwlghwtpt b
wuwnnh Eubpghwh wnpnipt B Zhdbwlwinid nbnh £ niabkund
p+ p— He ntwljghwtpp, pwih np pun  dudwbwlulhg
uykjupnunyhwlwt wdjuiubph, Shkqtppp 70%-ny Juqujws k
opwsihg’ 30%-n] He-hg b dhuyh 1% dhwgus bkukinbtphg (C2,
0% i wy): Lwjuwunnnid ujudws uhtptqp ujqpnid pupwiunid £ ny
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wjiput hinktupy b fwnwquypdwt tukpgbnhy Ynpniunp Yndwy k-
uugynid b twpowuwnnh gpuyhwnwghntt ubnuniuny: Gpp uhbptqh
dudwiwl] wipwnqwsd tubkpghwt wjpwh b dbdwinud, np Ynd-
whiuwgund £ dwnwqujpdwt Ynpniunp, twppwunnh gpuyhiw-
ghnt ubnunulp nunupnd b Ujp wwhht twpwunnp gunind |
wuwnn: Uunnnid gpughiwughnt uknunudp hwjulypnynid £ ququ-
Jhutnplulwut b dwuwdp (nruaght Supdwdp:

Zuwpyuwplukpp gnyyg Eu vnwhu, np wuwnnh tkpunid gkpdwunp-
Swiip nfjuy suhbph ghypnid hwdbdwwnwlwi k ipu quugqdushu

T~M

Uunnh nuuwngmpmibp L (Ghudnp dwdwbulmyd fwnw-
quypynn tubpghuh pwiwlp) hudbdwnwlwi b M (L ~M* ):

Stuwfuit hwoymdukpp gnyg b viwihu, np kpp M < 0.1447
(M, =2-10¥q Upkquljh quiiqqust k), gpuujhinmghnt ubnunudp
puqupup sk obpdwuheonijuhtt  okpdwumpfwbtbp  uwnwbwnt
hudwn: Ujn yuwndwnny wpkquljiiughtt hwdwlwpgh ns dh dnjnpuly
sh ykpwdyt] wuwnnh:

Shtgbpwljut swthtpnd gpuyhnughwt msnd £ uwyt pojnp
ndywupnipjniukpp, npntp whwp b hwunpwhwupyttt jupwlupkh
otpdwuhgnijuyhtt uhtipkq uvnwbwnt hwdwnp: Zuuwjuwlui guonid-
ubkpp, npnip unbknénid £ gpuyhwnnuughwt oguinid ki wmuwnnh akpuntd
otipdwdhonijuyhtt yjwquw ywhbnit: bull yniph pudulutht dks
otpwn, npp qunind k JEunpntwub wjuquuwh b duybkplnypuyght
otipnh Uhol wyywhnyniud £ wjuquuyh obpdwdblniumgnidp: Qtpdw-
Uhonijuyhtt Eubpghwtt wuwnnh Ynphqhg wbnuihnpynd b dw-
Ytplnype fwnwquypdub wkupny: Uhly dwlbtplnyp hwutbib wy
Swnwquypltpp Jluynid b wpwpymd Bu wyp uyklunpw] nh-
poypnid: Uju gwnwquyjpnidp juwnwpynd £ hgnupny diny: Lwinw-
quyeh wju thnpjuwgnudp dwlbplnype wdwt E ghdnighuyh b mbnh k&

-90 -



niubind nuunun’ dhjhntwynp wwwphutph pbpwgpnid: Unpduy
wuwnnbpnud okpdwdhonijuyhtt Eukpghwih wbowwndwt hhdtwlwt
wpngbup opwsth ({4 ) Abwhnjumdt k htghmudh (He): Ugu nhy-
pnud Wyniph quugusp thnppwiunid k 0,7%-ny b Eubphwt whgwwn-
Und t hudwdwj Bjugnbjuh hwjuuwpdwi' E = me?: Gpk wplp
Juquyws (hith dhwyt A -hg b wdpnne A - p Jtpwsdtp He- b,
wwyw Upkqulh quugwép Ythnppwbwp AM = 0,007M = 0,007
2.10%=1,4 -10% q swthny:

Uju nhypnid whpwingws Lukpghwi ihtp

AM .C* =1,26.10" tpq:

Unynpuljutt Swnwqujpdw pupugph nhwypnid Upkquyjp £w-
nuquypnud t Zg = 3,83-10% tpg/l: Bpk wju phpwgpp wuhywinh
htnwqunud, myw Junynn opwsuh Eukipghwb jpujupunph’

(1,26 -10%2) : (3,83 -10%) ~ 10" vnwiph = 3,3 -10'8 {n:

Uuwnnbtph Eukpquuipwundwi dhohtt htnnkupynipjniup pwwn

3.83-10%
thnpp E: Upkquijh hwdwp € = L®/./W® = 5107 ~2tpq /.q.:

Uwpnynt  opquithquhg  opwlwt  wbowwynd L 3000
u=3-10%u = 12.5-10" kpgq Eubpghw: Cunnitibiny np dwpnnt Yohep
hwjuwuwnp k 60 4q = 6-10%qp, Jupnn Lup npnoty dwpngnt opquthquh
hwdwp &

€ =125-108kpq /6 -10* q = 2.4 -10* kpg/q - yply

Uju wipdbtpp 10000 wmquud dks k, pwb Upkquljh nbupnud:
Uwjuy punphhy Uks quugush, Upkqulijh Swunwquyypdut hqnpnt-
pitup Uks k' 3,83-10% Jui: Tunphhy dwnwquypdwil, Upkqulh
quuguédp tjugnid £ 4 Ut inniiw UEY Yply-h pupugpnid:

Qpudhut wunnbtpnud Jtp E wsynd He dh pwpp nhwlghw-
utinh dhongny: Uju Jupny L ppwbuy Eplint smtwwyuphny®
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L /H -/H jnpuyny, Yunl gpusdtiuhis ghlym
2. C = N ppwyny (wsluwshi - wgnun) wsuwstwght ghlyny:

§2 Uuwnntpnid nknh niukgnn
gtipuudhonijuyhti nkwljghwitph ghlytpp

1. Qpudtuyht ghyp wjuymd t p+p nkulghughg, nph
htwnbwipn] wowewimd ku (H>+e"+v,  p+p-—>d+e +v,:

busybku Jupbkih £ mbutl] wju nbwljghwt poy] hnpiwgnptgni-
pjudp E pupwind b hbnbwpwp owwn nubnwun b pupwinud: Gpy-
pught wuydwutbkpnid wyt sh ghunynud: Uuwnnh tkpunid 11H -h h-
ubwnhl Eubpghwt puupup sk hunpwhwpbint UYUnyntyut hnpuwg-
nhgnipjut ndp U p—p thnjuwgpbgnipmitip wbknh £ mibkunwd

wnwdqulijui: Uhuyt thnpuwgntgnipinititnhg dwult

% 00000000
E, np ny wnwdqujut £ b pupwinud £ potubjughtt wbgdwi dhongny
wpnunup yepwsynid £ uljunpnuh (102! ply pupwugpnid)
p—>n+e +v, npp junwpymd t widhpwybu pupidwb dudw-
by

NMnqhwupnup wihhhjjughw £ wnnwhu LEunpnth htwn

e’ +e 52y,

huly bjupnip wpnnnbh htn dhwbwny wpwewghnid t glpnpnt’
n+ p — d, npp wadhpwybu ntwlghuyh dbe E dntnmd wypnuntp
htn b wnwewtmd & d + p — *He, + :

Udpnne wypngtup Jupkih E qpl) hEnbyw) wkupny®
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Spwédliuyhl ghly

NrEwlghwt Eubpquuwibgwwnnid NEwlghugh
Utd Rup. ddl.
ptp—o>d+e +v, 20,164 + (2:0,257) 1,4 .10 mnunh
e +e —>2 2-1,02 ;71]1111
p+d—°He+y 25,49 1;)(,
12,85 wph

*He+°He — *He+2p ’
plnhudbip 26,21 + (0,514)
4p—>*He+2e" +2y

p +d ntwlghwyhg htivin hitwpuwynp k bpkp fwiuwguiph.

1) *He+’He , uwlujti pwitth np twijunpr nkwghwibkpnid ° He
wnwowlnmu Ukl whqud, wyu whwp t Eplnt wynuyhuh nkwulghw
pupwlw, npwhugh htwpwdnp (huh °He+’He phwlghwi: Uy
uodws k wnniuwljh Epypnpn ynibwlynud:

2) bpk wunnh Uky qnipmb muh ‘He pwjwluihu Uks
puwtwlnipmit b obpdwunpdwip pwpdp £ 7' > (10 + 15). 10°K,
wyu °He+’He nhwlyghwt tnuwphimd t °He+*He—'Be+y

ntwljghuyny, hull wpwehti bpkp nbwlghwubpt plpwind Gu
UEjuljut wbqud.

"Be+e — 'Li+y
p+'Li —>2"He:
3) Udkih Uks obpdwunhdwutbph phypnid wnbnh b nitkunid
hbwnlyw) ypngbup®
*He+*He—'Be+y p+'Be—>*B+y
8B > ®Be+e" +v 8Be — 2-*He,
pninp ghljkpnid 4 wpninnbitkphg wpwewinid k * He :
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2. Ushwstuyhtt ghlnud, hsybu opwstuwghtt ghlynud, uniju-
ywhu wigwwnymd t tukpghw® 26,7UtY: Uju tubkpghwjh dnnwynpw-
wtu 6,8 % nwunid £ ubjinphunt:

Usfumstught ghlyn
NEwlghw Eubpquubguunnid NEwlghuygh
Utd Uhht dull.
p+ 2o S BN+ y 1,95 1,3-107 mwph
BN 5 BC+e +v, 1,50+(0,72) 7 pnyk
13 14
P+7Co> " N+y 7,54 2,7-10% wwph
p+ "N —>"0+y 7,35 3,3-10° wph
50y BN 4ot 4y 1,73+(0,98) 82 cex
105
PiBN 5204 4 He 4,96 1,1-10° mwupp
Inhy:
4p— ‘He+2e" +2v, | 2503+ (17)

Uju ghYih puntpugpuljuits ghdt wyi k, np *C Ykpupinwugpnid
E C: Lw Juwnwihquunnp t, npp wywhndmd & A (opuship) He
(htihnudh) yEpwsytip: Upkquljh b wuljwu wuydwnnipjnit niikgnn
wuwnnbkph hwdwp pinipuqpujut b opwstughtt ghlyip, hull wykih
wuyswn wuwnnbph hwdwp wspuwstwght ghlyp:

dtpp wpdws ghlykpp juunwpynud o unpdwy (quwydnp hw-
onpnujutinipjut) wuwnntph hwdwp, hsyhuhtt £ Upkquljp: ‘Lputg
hudwp Eukpquubigwinnudp hhdtwjutnid juwnwpynud £ opushup
htjhnuth JEpwsybnt fmuwywuphny:

Zuju wuwnnkph hwdwp, npnug dbe syw opwshu (qhppuhun
wnus dhontjukpny) qquih tu htjhnidughtt b ubntught ghlyikpp,
npnup pipwinid Bt wykih pupdp obipdwunhdwubph nuwly:
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ZEjhnudwghtt ghjjh hpdtwljwt ntwlghwi, npb phpwind
T =200-10°K gkpUwuinh&wbih nhuypnid’

3°He — C +y,+y,+7,3Ud:
Ujtnthtunl whnh ki mbtkimd "C+*He—>"*0+y, U
“O+*He—>Ne + y nkulghwibpp: Gpk hijhnulughlt ghljh wpy-
jiplitipp dintinud kb nkwlghuyh Uk | A - h hkwn, wuyw phpwbmad k

ukntughtt ghlyjp: Ujunkn juwnwihquunnph gtp £ junwpnd Ne -p
H — He Jtpwsbtnt ypnghunid:

Uknb-unnphmduyhl ghlyp

ntwljghwu
p+Ne—*"Na+y

'Na— *'Ne+e" +v,

wju nud wbhowwnynn Eubp-
"Ne+ p—> PNaty Jju ghlyy gunnynn p

ghwt wkjh guén E:
p+72Na—"Mg+y
Mg — *Na+e +v,
BNa+y — ®Ne+ *He
§3 Uuwnntph knjnighwt

Lwhuwunnh ubnudwb hbnbwipny dheonijmu gbpuwunhgwn
pupdpwinwd E dhish =104 - 10 K b phpl dhonijutipnh dhol nnknh
bt niukunud nkwlghwubp gudn Ynunywh wpglpny.

d + p—’He °Li+ p—’He+'He
"Li+ p —2"He “Be+2p —>3*He:
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Uwljuytt btwhiwuwnnh Uk tipgws hdkuntbph whtpwb pubu-
Unipjutt htnbwupny Jtpp wws ntwlghwtbpt phpwiunid tu
puguukup dhjhntt muph: Logws nkwlghwubpnid wbpwmngws obip-
dwuheonijuyhtt Eukipghuyh ounphhy pwpdpwinid i twhiwuwnnh
ohpdwuwnhdwit nt upnidp: Udnn Lupnidp nutnunbkgunud k wwju-
wuwnnnid gpuyhwnughnt ubnunudp: Gpp plpl dhonijutpp JEpw-
und B twhiwunnnud, bpwinud wdnd £ gpuhinwughnt uknunudp,
npp phpnud E obipdwunmpdwih hbnnwqu dkdwgdwun: Gpp okipdwu-
nhdwip twpjupwunnnd nuntund £ 10 Ui Thpght, ujuynud B opus-
tuyhtt b wspuwstwght ghlikpp, npnup obpdwdhenijuyht Eukpghwyh
wipwndwb hhdbwwub wnpmoiptbpt Bz Uunnuyhtt wjuqudwgh
wdny duonidp Jubqubgunid E gpuhinughnt ubnunudp b phpnud |
wuwnnh juynittwgdwi: Ujy ywuwhhg twpwunnp gunind £ wuwnn b
hp wmtntu t gpuynid gjluwynp hwenpnuljuinipjut dbe: Ghuwynp
hwonppulwinipniinid  tpw wbnp npnpynid £ twuwuwnnh
quiguény: Nppwl Uks k tpw qubqudp, wyipwt pupdp nhpp b
gpuynid twhiwuinnp gjuwynp hwenpyuljutnipiniinid:

Lwth np twhiwunnnid opwsuh pwhwlju wthwdkdwn swun L,
wyw bpw wypnidt pipwinud E own wybih kplup, pwb gljpnpnuh,
1hphnudh, pEphihnudh U poph wypnudp: Guwynp hwgnpyuljuting-
pjut ytipth dwunid wunnbpt odnus ki Uks quuguény b obip-
dwunhdwiny: Ujp quwndwnny tpuignid opwsuh wypnidt plpw-
unmd E wybih wpwq hwpmnip dhjhnt mupu plpwgpnid: @npp
quiquény wuwnnbtph dnwn, htyywhuphtt Upkqulju E, wyn wypngkub
pupwinid k nwunwr 10-15 dhjhwipn wwwuphubph pipwgpnid: Logws
wynngtul wykh npuinuy k ppwinid qjuwdnp hwonppuljutniput
ubpplh dwunid qunuynn Jupdhp pqnijubpnid:

Uuwnnp quuykny giuwynp hwonppujutimpjut ypu puju-
Juuht tpup sh thnpund hp hwnlmpmnibtubpp: Uujuy opush
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wjpdwip qnigpupug, phiniqh swhwquig nuingun htowind k
gluwynp hwonprywljwbinipniuhg:

Uptquljh quiiqjudhg thnpp quiiqjuény wuwnnkph quipgu-
gnuip mbnh £ mukund wyipwt nwinun, np gjjuwynp hwgnpnulju-
unipniunid tpuwbg qunudbnt dwdwbwlp gipuqugnid £ Guyul-
whluyh wwphpp (1.2 -10° wwph): @npp quiiqusny wuwnnbkpnud
(thnpp 0.3 M g -hg) obpdwihnjuwbwynipniip juwnwpynid £ hhdbw-
Juwunwd punphhy Ynuyklhghugh (yniputhnwbwynipyut): Ujguhuh
wuwnnbph thpunid okipdwunhdwup puduljutht pupdp sk, npytiugh
opwstiwghtt ghlyp (hnyhtt wohiwwnh: Uju pighwwnynd £ *He hqn-
unwh Jpu b ‘He sh uhliptqynid: Udkjh ks quiqusttph nhw-
pnud (uwluyt thnpp 3 Mg -hg) wunnh qupqugnudp Yhpowbnid L
‘He hqnuinwh wnwowgduip: Lojws quiiqiushg Uks quiigus-
utiph nwypnd wunnh qupqugnidp swupnibwuljut k jhund:

LUdwt wuwnnbph dbe Eukpquuwigwwnnidp pup dudwbuly
Junwupymd E ipuig Jrbnpniuljwi dwuh husyhl' pbnphhy opus-
uh wypdwi: Qpusth wypnidhg htwnn wuwnnh dhoniyp qunund k hk-
1hntduyhty, b wyt oppuwyunyws bk jhunid opwsuny hwpniun pu-
nuupny: Uunnt hp juqunipjudp nunimd b juhun wthwdwubn:
Uuwnnh dhoniynd obpdwdhonijuyhtt nkwjghwtbipp nunupmd ki,
uwluytt bpwbp owpmibwlynid & dwlibplnypuyhtt obpunnud: Ujy
wuwwndwreny dwlbplnypn swwn jupunn wdnid £ b wuwnnp nmipu k
quihu quwynp hwonppuljuunipniuhg: Uju Jepusynid £ jupdhp
huljuyh Juwd gkphuljuyh: Uuwnnh swithbpp owwn £ wdnud, vwluyu
Yupnn £ hufju wunnh qutqudp pun phy wwpptpt] Upkquijh
quiqushg: Uynuyhuh wuwnnh jnruwnynipniip ouwn UGS | sunphhy
dwljipbnyph dkdnipjut:

Cunphhy wuwnnh dwtplbnyph ypu opwusuh wypdwl, upw hk-
1hnidwghtt vhonimd quugyuésnp dkdwunid k, uknunidt nidinuunid
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E: Yw phpnud £ wuwnnh htjhniduwghtt dhonijh juwnnipjut b okpdwu-
nhdwuh dkdwgdw: Gpp wyy dbdnipnibttbpp punund bt hudw-
wuunwupwbwpwp 108¢/ud® b 108 K Jupgh, wunnnud uljuymd k
htjhnudh wypnudp: Cwn jupd dudwbwjwhwnyusnud® 1016 ply
untndynd £ Be wujuynit vhenilyp*

He' + He* < Be® — 95 4td;

Uy dhoniljt wmudhowybu wnpnhynd £ 2 dwuthlh, nvufuyh
tw Jupnn E hwugtl] qpuit] o dwuthl b vnwugynud £ wshuwsth
qngnyws theniy’

Be*+*He — 363 4td— " C,
qpgnnuip qkpuggnul £y piwtinh thgngny®
PC* 5 PC +y+7,68 ULd:

Ujuyhuny, kpkip * He -hg unwugynid £ *C b wgwnynud k 7.22
Ut Eubkpghw:

Epp wunnmd Yninwlpynd b pudupup pubwynipudp 2 C,
wyjw hbjhnudp ujunid | uypdby twl hEnlbjuw) pbulghwubkpnud®

PC+*He—"0+y
“O+*HE—>"Ne+y
“Ne+*He — *Mg+y,
npnlp phpnud Bu He -h 1phy JEpugdwt: Uju nbwlghwibph pipug-
ph hudwp whpwdtown Eu wykh pwpdp ohpdwunhgwmubp® 108 +
1,5-108 K:

Cunphhy wju ntwlghwtbph, npny dudwbwl htwnn, wuwnnh
Uhonmlyp punugws k thind ?C, °0, *Ne 24Mg Uhoniutiphg:

Pninp dhonijuyhtt nhwljghwttpp, npnup pupwind Eu wuwn-
ntpph ubpunid ghunwpiuwt hwdwp wthwuwibh Ba: Qomipnit
niuh dhuyb Ukl wiuninnuljh dkpny poyy) hnpjuwugqpbgnipjniutpn nh-
nuwplbnt hwdwp: ©@niy) hnjowgpbgnipnititipnid wnwewunid ki
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ubjinphunutp (v), npnup hwdwpju skt jutynid b wnwtg thnpuwg-
nhgnipjut wugubny dhowuwnnuhtt mwpwsdnipniup hwutnid tu
Enlphp: Mnbnklnpynt wowewpll) E hknbjw) nkwlghwt wpkqul-
tuyht ukpnphunubph gqpubgdwt hwdwp®

TCl+v, > Ar+e:

Uju nkwlighuyh okt £ 0,84 ULD b Jupkih E wyt oqunuugnpéty
wpkquljuught ubjnphunubph gpuigdwt hwdwp: Uujugt hnpdtpp
gniyg wnykghl, np 7 Ar wnwowtmu E gpgnjws Jpdwynid b tpw
gpgouwt Eubpghwt hwjuuwnp k£ 5 ULY, wjuhtpt nhwljghugh obdp
pupdpuinid k dhtish 5,8 UEd: Ujn yquundwnny Ybpp todws nhwl-
ghwut YJupkih E oqumwqnpdt] wpwgq ubkjnphunttph qpubgdwi
hwdwn: Uynuhuh ubjnphtunubp wnwowtinud L

*B—*Be+e" +v, (£ =141Ut9)

nhwljghwubpnid: Ujuyhuh ubjpnphuntbp gpuigyt) b Yuhup thop-
atpnud, vwjuyy upug putwlp 3-4 wuqud wykh phy E put dudw-
twulhg wpkquljiughtt mbuwju Unphjutph jubtjpwnbunudubph
ukpphtt vwhdwup: Uju puunhpp dhtish Epe niunidtwuhpdws sk
Ukipjuynidu woppwphnid dh swpp thnpdwpwpwlwi fudpbip wjnh-
Ynpkb qpunynud B ulpinphungh $hqhluyny:

84 Uy hwniwl] pqniljubip

Uuwnntph qupqugdub JEpetwljut thnyynid hwipg E wnwgw-
unwd, ph hty mdtph ounphhy E fubq wntnd gpuyhinwughnt ubn-
Unudp, Epp dhonitjuyhtt Eukpghuyh wnpmipp ipwbnud b Uju nhw-
pmd dhwl ndbpp, np Yhwhuqpkh gpuyhnwughnt ubnddwbp
wuwnnujht yniph dupdw nidkpt Eu:
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Puipdp Lupnudubph phypnid wuwnnuihtt ynipp gqnynipnia
nitth wwnndh dbtpl dhonitjubkph b EEjupnuubph wbupny: Qwuqgh
Lupnidtt mnwowunid £ wwnndh dhenijutiph b EEYwnpnuttph pupdnt-
Uny: Uwljuyt nu ny dhuytt dwubthljubph otipdwjht owpdnidu k, wypjh
tpwbg pyunwghtt pwpdnudp, npp sh Yipwiunud pugupdwly qtpn
obipdwunhdwuh phypnid: Ujuyhuny wuwnnuyht nipp Yupbh kb
nhuwpllp npybu hpfwjujul quq, npp punjugus t EEunpnt-
utphg b npulwub jhgpwynpjws dhoniljutinhg, npnup Yndyktuwg-
und tu LEwnpnuubph (hgpp: ElEjupnuwghtt quqp, hyybu judw-
juut dtpdh dwubhlubph quqp, pugupdwl qipn okpdwunmpdw-
und Ynyynd b wgjuubpdws: NOppwt Uks t LEYwnpnuubph fuawnni-
pintup, wyupwt wywubtpnudp dkdwunwd kb wynuhuph qugh hwdwp
Jupkih E Yyphpunt] hpbupuwluwt qugh pwbwdbbpp: Ppiwjulut
quqp, wjt quqt k, nph dwuthfubkph Yhubnhly tubpghwi wjipwut
uks E, np tpwbg dhol thnjuwqpbgnipiniip jupkh £ wbnbub;: Ug-
uhtiptt dwuthlukph hubkwnhly Fubpghwt wdkh dkés £ tpubg thnpu-
wqnlgnipjul ynnkghwy Eutipghwjhg: EjEjunpnuwjhtt qugh hwdwp
wyn wyuydwup nbnh E mbubkund, pmth np jonnipjut wdht qnig-
pupwg Yhukwnhl Eubpghwt wykh wpwg £ wdnud, put ynnkughuy
Eutipghwt, U wuwnnpbpnud EEjupntughtt quqp Yupbih £ ghuky
npyku Uhdjutg htwn sthnjuwgnnn dwuthlubph quq: Uwnndh dhonily-
ubph unbnéwsd Luonudp Jupkih b wbnbubl] LEyupntubkph quqh
unbnéws dupdwt hwdbdwwn, puth np Ukd quiugusttph htwnbwb-
pny dhonijukph wpwgmipiniup b tpw htn juydws guonidp thnpp
E: Guuynp hwonpnuwljwinipjut wunnkpmd wnndh dheonijutph
quql wjuubpyws sk: Uhwyt nhjjunhyhunhl wpugnipmniuubph b
Ubks  hunmipimittbph  ghwypnid  dheonijwjhtt quqp punumd k
EEjupnuubph quqh tdw wjjuubpydws:

Ujuyhuny pwpdp punmpmnitibph phwypnud  EEjunpntuwght
qugh duponudp hwjugnmd k gpuighinnwughnt Luodwtipn: Fpughuiw-
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ghnlt Lupnudtt wuwnnh tkpumd hwjwuwp & £, = M 3. p*” | npinkn
M wuwnnh quuqust k, hull p -t bpw jpnnipgniup: s phjjunhyhu-
wnhly LEyunpntuwghtt qugh upnidp, jupudws unnipiniithg, wenud £
witih wpwgq P, = p":
nhjjunhyhunpl], wyw Jupkih £ dhpwn pnnipnitt ptnpk] wjuy b,
np qugh dupnudp Uks 1huh gpuyhiwghnt guonidhg: ZEnbwpup,
wijwp wunnh quiuqushg, ny nkjjunhyhunhl giypnd Jupkh £
gugh d&uonudny Yuynitwgul] wuwnnh Jhdwlp: Uwluyt  dks
Junmpnitbph ghygpnd (P >2-10°q/u®)  Hhljnpniughtt quqp
nununid £ nyupunkjunhdhunhl b tpuw  duwnudp jupudws
juunnipinithg thnjuynid £ htsybu gpuyhunnughnt Lupnidp: Uujuyh
Jtpohtiu hwdbdwnwlwi E wwl M A nph yuwwndwpny wuwnnh ju-
mitwugnidp jupus b jhund bpw qubqushg: OApnpwljh Yphwuh-
Yulwl quuqushg (M) thnpp qubqusutph nbkuypnul quqh
Lupnudp Uks £ gpuyhinughnt £upnidhg b wuwnnp jupng E juynibw-

Bpt LbLjwupnuwghtt quqp dbw ny

tw) wjjuubpywsd LiEjnpntuwghtt qugh ounphhy:
Ept M >M

o>y gqpuyhinwghnt dupnudp Uks E nuntnud
EEjupnuwghtt quqh duponidhg b wytt wyjhiu sh jupnpunid wpgbju-
] wuwnnh gpuyhinwughnt ubknunudp:

Quuqwsh Yphnhljuut dbdnipniup Ynsynid £ Quunpuut-
Juph uwwhdwl, npp npnoymd £ gt wuydwhg, np wjjwubpyws
LEjupnuughtt quqh dupnidt wuwnnh YEunpninid whwnp £ hwuju-
uwpn 1huh gpuyhwnnughnt gupdwp: Gduyhtt hwoduplukpp gnyg L

5.75
wwihy, np M, ® —Mg, npnbn g-u wnndh dEY LEupntht

2

pwdht puljunn phyt t vhoniynid: Gpl wunnujht ynipp punjugusd
L ptpl dhomlutphg, npntg hwdwp Z =N, wyw wyy phuypnud
4 =2 L phnhjului quiqjusp hwjuwuupdmd t M ~1.44-M
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Ujuwhuny, tpk M <M,

,» wyuw wuwnnp Jupnn E juyniin-
piniu dknp phipk), wuljwh wju pwhg pt LEjunpntwiht quqp nhjjw-

wmhyhunhl k pt ny nbjjunhyhunpl: Unuyhuh wunnbpt wnwew-
und tu updhp hujwikphg, npntg jwhwn dhenijubpp popwthnud tu

hpkug punuipp ounphhy obpdwdhonijuyhtt nbwljghwkph b w-
juwh gnjuunbmd Et: Ujnwhuh wunnbpp ughnwl pnijubpt G

Lpwip punipwugpynid Eu thnpp swihbpny, dbké unnipniuubpny
(10° =107 g/uv®) b pupdp eobptwunhfuuttpny]: Uyhwnwl pqniyph
quiiqudlt Upbquiljh qubquish Yupgh E hul sunhkpp bpyph
swihtiph jwpgh: Lwth np dhgnmljuiht Junkihpp uyhwnwy pnijut-
poud uyundws E, wyw bpwbg fwnwquypnidp mbnh E nibbkund

uwnkgdwb hwpyht: bulj pwtth np, uyhwnwly pqnijukph dwykptnypep
own thnpp L, myw tpw (nruwnynipjniup vh puth hwqup wiuqud

thnpp | wpkquijuughtihg: Uy wwindweny uyhiwy pqniljutph
uwnbkgnidt pupwinud £ Uh puth Upjhwpn mwph:

85 Ukjinpnuwjhtt wuwnntph wnwewgniup

Uuwnnbtph paduljutitht Uké pnmipjut dwdwbiml] mbinh k niuk-
tnud wuwnnuyht niph Ghjpnpnbwgnid: Pusybu hwynth £~ wnpnb-

dwt dudwbwy Eubpghwt puppuynd £ e” b v -h dhol: Eukpghwt
upwig Uhol puwohuynid £ wyuwtiu, np gnidwpuyht Lukpghwi dunwd

hwuwnwwnnit: Ujy Eukpghwt Yngynd £ A wpnhdwb Jkpht uwh-
dwbp: Bph dtpuh Eukpghwt gipuquignid £ A~ wipnhdwb Ykpht
uwhdwip, wyw hwjuwbwwh E guetinud £ wpnhdwip hwjunwl
wpngkup® e -h frutnuip dhoniljh nnuhg: Lnp wnwgugwus thgniyp
bu Jupnn k Juik] e” b wynubu owpnibwly: Bikjunpnuubph Ynb-
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gitnnpughwt wunnnid wjugnid £ tdugnid £ bwb i Ejunpnuwght
qugh &ugnidp, npp wuwnnhtt yuwhmd Ep hwjuwuwpwlspnipjub dke:
Tw hwighgunid E wuwnnh hbwnwqu qpuyhwnwughnt ubnddwunp,
htwnbwpwn e -ukph dhohtt b dwpuhunud tukpghuyh w&h: Lklwn-
ponutbph Jutdwt bhwjwbwlwinipmnitp wénwd B Ujpuhup
wpngbkulbpp phipnud Eu hjnpnt wybkignijuhtt dhenijubph wnw-
owguwp: P Jtipen wuwnnh dke Yupny k Ynrnulyyt] own pyny ubjn-
pnuutp b wnuwhuh wunnbpp Ynsdnd B bhpunpnbwghtt wungbp:
Ubkjinpnuwjhtt wunnbpnid  wypnunububph b LEjupntukph phyp
Juqunud k1 +2%:

Lwitth np ukjupnuubtph Ypw sh wgynid Ynynyut uinnuljwuh
nidp, wyw Ukjnpnbughtt wunnh dhghtt funnipiniup o UkS L,
wjlighuhtibe £, hyyhupt dhgniuyghtt iyniph jonnipymip: Uyguyhup
junmpmitttph ghypnid  ubjnpntughtt wuwnnh ownwyhnp, bpk
quiqudp My Upkqulih quiqush swth E, 105 whquu thnpp k
Upkqulh sunwynhg: Uju hwjwuwp L dnnuwynpuybtu 10 Yu: Lhjwn-
pntuwghtt wunnp phunn wthwdwubn £ b nith pupn ubpphtt junnig-
Jwdp: Lhjnpnuughtt wuwninh quugwsh Jtipht vwhdwip wupq sk
Stuwjut hwoynidubtpny® tkjnipnuwghtt wuwnnh quugusp’

M =(2+3)M,:

Epp wuwnnh quiqqusp M 21,2M, ukpinpniughtt wunnp
wnwowinid t gpuyhinwughnt Ynjumuyup (nidtn ubknudwt) dhongny:
Ulgpuwjut obpdwumnhdwip tbkjunpnuughtt wunnh Euwnpnunid
owwn pupdp £' 101 K. Uwluyu 10 — 100 Juypljui htwnn obpduu-
mhdwtl wunnh YEtnpnunid tugqnud E dhtgh 10° K Ukjinpnuwght
wuwnnbpp hwjnbwpbpyly) G 1967 p. nunhnwhputph gqpubgdw
vhongny: ‘Lhjupnuuwghtt wuwnnbpp oyt wniuwpbbpt &b, bpubg
wuppbkpwluunipniup uqunid tp 0,00154 pl dhol 11.77 dpl:
Udktwhwjinuh ywnyuwph (vkgghnbwdl vhquuwénipjut wnijuwp)
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Swnwquypdwt hgnpnipmiup hwduwuwp £ 10% tpgApl, npp 25
wiuquu wybkh pwwn £ Upkqulih hqnpnipnitthg' 3,83. 103 tpg/py:
Ujdd huyyinuh &t wyniuwpikp 103 tpg/Aply hqnpnipjudp:

Ukjnnpntuwjhtt wuwnnp mbuwluwbnpht wnwehtt whqud fub-
juwnbkuty £ Owtuhbtjdtpp (1904 — 1967pp.): 1938 p. wniyuwpubpp
unyuwgytkghtt nbuwlubnpkt juwipmnbujws wyunwnyng ubkjpunpn-
twjhtt wuwnnbph hkwn:

Ukjnpnuuwghtt wuwnnbph wpwg wunyup gquydwiwynpus k
hbwnlyuy 111u1umn11‘ punn wunnwlwb Undbinh yuhywidwt opku-
ph® R’/T =const, npnky R-p wunnh swowdhnh k, hul 7 -b
wuniyunh wuppbpnipniup; Uwluwjt pwtth np ubjunpntwghtt wuwnnh
wuquuyhtt ynipp odnjwé E Uks hwnnppuljwbnipjudp, wuw
Uwqhuwlul hnupp' R*H = const (H dwquhuwlwl nuownh jwp-
Jwoénipjniup): Uju yuwndwnny ubjnpnbwghtt wuwnnp whwnp b (huh
dwquhuugws: 10 Y ownwynny thjnpnuuwghtt wunnh wpwewmgdw
hwdwp unynpuwljuwi wuwnnhg' (106 Yu) tpw wnnynh wpwgnipmniuap
b dwquhuwlub nupwnp whwnp £ wgh 101 wuqud: Npny wuwnnbkph
Unn dwqhuwljut nquownh jwpjuénipmiup Jupnn b jpubkp 1012
Quniu Jupgh: Uwqihuwljut npupnh mnnnipniup obndus k jhunwd
wuwninh  wwunynh wnwiugph tjuundwdp: U gundwnny
Udwquhuwlju dndktnp yunwnynud E, wjuhtpl thnthnpuynud £ dudw-
twlh pupwgpnid: bul thnthnpjuyny dwqhuwlub nhynip Lwnwquyg-
poud E HEynpudwquhuwlut wihpubp: Cun npmud, Swnwquyjpnudp
ntnh Lt mbbkunid dwqthuwwt dndbunht mnpnubhwjwug nipnnt-
pjudp , 100 wmulju mwly: Gpp Epypugniunt whgind £ wyn Yntiniuh
uwhdwuutpny, pugwhuynynid E dwpuhunid Swnuquyjpenid b npw-
uny k puguunpynid wynipuupbbph wuwppbpulw plnygpep: Sunphhy
tutipghuyh Ynpniunh tbjnpntwghtt wunnbph yunnynp dudwbwlh
plpugpnid puinunmd t: Ophtwl] kgghntwdl thquuwsnipyul
wnijuunh yuniunh yuppbpnipmniuab opwljut wdmd k3,6 . 108 4pi-
ny:
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§6 Uhgnijuyht wuwnnu$hqhlm

Ujdd wmugutup dkp nuuptupwugh yipoht pwduht’ pughwpdwy-
ynn mhkqbpph wkunipjut ntunidtwuhpnipjuip:

Nuunidbwuphpbp wyju nbuwlbnp vhontughtt $hghuyh nk-
uwtlniihg: rhjhunught Swpwquypdut hwjnbwpkpnudp 1965 p.
qunl] kg tnp nmbhunipjut qupqugdui: Uy Sunwquypnidp, puin
hunbtuuhympjut, bhudwywnuwupwinmd kp 3K obipdwunhdw
niutignn pugupdwl ub dwpduh okpduyhtt fwnwquypdwun: oy bp-
jul yupuhp obnuwt opowbwljubpnid pugunpnipinip phipnud k pb-
nupdwlynn Shtqbpph unpbihti: Ujuhtipt uljgpoid tnby £ owwn UkS
hunnipjudp gipfuhwn Uynip, npp wjinthbnb Wuypniuh hinbwupny
nnipu b oowypundby b owpnibwynid £ nnupwsyl) JEunpnthg nnipu
quwgnn wpwugnipjudp: LEpjuynidu tnué nyjujubph dnnnwuplnidhg
pipnud E uyt hinbnd E, np uljgpnid Wniph juinmipnitp b wpw-
gnipjniup bnk) E wdbh ks pwt hhdw: Uy wuypniup pun hwpy-
Juplukph gty k10 dhjhwpn, jud wykih, mwuph wnwe:

Nnpny ghnuwuubp Shkqtpph qupgqugnidp ukpluyugunud Bu
hpwp hwgnpynn 4 bunwwny.

I. Zwugpnbuyhl dudwbuwopowfi: Shnnnipniup 10 Ynl:

Uniph junnipjniut wdbjht £ pubt dhenijuyhtt yniph juwnnt-
pintup — 10° g/ud® b oipdwumhdwut mykht put 1 L, (103K): Uju-
whuph ul dwpduh dwnwquyenidi hpkuhg tkpujugund £ hwug-
pouubp, (Eyunuubp b nuntvbkp: Sknh E mubund wyipwt dudw-
uwl], puth pin obpdwumnhdwup pupdp bt pwt wdkuwptpl hwun-
pnip' 7 dkqnbp (m,c” =140 UL, sbpluwunh&wbp 1,6-102 K ):

Uju dudwtwuopowh Jtpeonid junnipniup (yniph) hwdk-
dwwnwlwi E dhontjuyht iynipeh jpnnipjuiin:

II. LEwunbuyhl dudwbmluppowl: QSkpdwuwnhgwn 100 UL -

hg guén k(102 K):
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Uju phypnid pugupdwl] ub dwpduh funuquypdut dudw-
uwl] hwgpnuutp skt Jupnn sudbp: Swnwquypnidp hhdtwlwind
Juquuws L (kygunuutphg b ¥ pjwunutphg: Unubtu swpnitwlynid
E, pwuh phn ghpdwuwnhgwip pwpdp b HEjunpnuwwnghnpniught
qniigh sudwt otidhg' 1 Utd-hg: Uju dudwbwluopowtin wnbinid k1
Ypl (Uptst obpuwunhdwtip 100 UEY-hg uwpnid k uhtish 1 UED-p):

Uniph unnipiniil wju duwbwlwopewth Yipenid npuntunid &
104 g/ud®:

IIl. fFuphwghnl Judwinufuopowls: Qipdwunhdwup 1 ULd-
hg gudp E:

Ltwwunuubpp ptinig gqnmoipnit nibklt, vwluy hupunipnyh
skt Jupnn Sudl)] ub dwpduh fwpwquypdut dwudwbwl: Uju
dudwbwjuhwnjuénid fwnuqujpenidp juqudws L hhdtwjutnid
$nunuitbiphg b mnbinwd £ wjtpwly, dhtgh dnnntiwghtt Lwnwquypnidp
Juwnupynud E niphg wtjwh (hwunpnuttphg b (kywunuubphg): Uju
dudwimjuopowip Yppwunid £ Uks wuypiniuhg 106 nuph htwnn:

IV. Ouwpuyhli Julwinufuwopowi: ‘Umniph  fuwnnipiniup
nuniunid £ wybkih Uks put fwnwuquypdwt funnipiniup ($ninnbtiph
Eutipnghwyh junnipniup): Uyt didwunid £ Shiqbpph punupdwljdwin
gnigpiipug: Uju dudwbwluwopowip swpnitwlynud t dhtsh opu:
Ubkpjuynidu Wniph junnipniut £ 1030 g/ud® b ohpdwuwnhgwup’
T=3K:

Gupwnpynud E, np hunppnuwghtt dudwbtwljwopowtinid uynipp
Juquuws k tnk) dnunntiubphg, (kywnnuubphg b hwljwkuywnnuubphg,
pjuplutpnhg nt hwwpJuplubkphg: Uwluwyt wju Eupwunpnipmiup
thnpdwpupuwlut hhdtwynpmd snitth, pwh np pJuplutpt wqun
Jh&wynid gnynipjnit sniukt b skt gpuigynid:

Ul wy) kupunpnipinil Jun Shtqtpph qupquguwt Jtpuptp-
juy’ np hwpunp  nbknh b kgl iymph $wquhl wignud, npp
ptipk) k Uts wuypeniuh:
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Lniljknuplplq (uyqphwjut binuwp)

Shtqtpph dtwynpdwt btwhibtwlwt spowinid Juptnpynwd Ep
Swnwquypnidp: Uy Sunwquypnidi niubp obipdwhtt uyklunp b bpu
htnbiupympmbp U-t wpnwhwjndmd kp o obpdwunh&wbng®
U =aT* putwdliny, npinbn ¢-i fwpuqujplut hwunwnnii b
Nppwit pwpdynud Gup nhyh ulqphwluwt bnwy UES wuypnil),
wjupwl obpdwunphgwp dekdwind £

T=T,(1+Z2),
npuntn 7, dwpwquypuwl gkpdwunhdwbh £ ukpyuynudu, huy Z -p
Yunpuhp obndwip hwdwywnwupuwiing dkdnipjniu:

Jun dwdwbwlubpnid, Epp dwnwquypnuip qhpuljopnd L,
obpuwunhgwih b dudwbwyh dhol vnmgynid b hbnbyjuy Juwp
pun Ejupntyth wntsnipniuubph®

10'°

Je
npukn 7-u swihynud £ quypyuuubkpny, huyy 7 -u hEdhutbpny:

a - Uhunphtt hwjwuwp hwuwnmwwnnit £ b jwhJus £ Shk-
qtippnid yniph b Swnwquyypdut Jh&wlhg:

Uju wnbgnipniuhg punwd E, np wuwypniuthg 1 4plj htwnn
Shtgtppnid obpdwuwnhdwp hwjuwuwp E 10°K: Uju obpdwuwnh-
Swuh wwl] Shhkqbppmid, npp Juqujws b kwywunuubkphg, $nunnb-
utphg, wpnunuubphg b tkpnpnuubphg, Yupnn bk uhuptqyt) dh-
onijubkp nhpnpnuutphg dhtsh He: Uydkih swip dhonijukph uhptq
Jupnn E wbnh mbbbwy dhuyt obpdwdhonijuyhtt nhwlghwubph
htnbwupny wuwnnbtpnud, pmth np gnnipinit niuth whijuwniinipjub

T=q. K,

huwntpyuy Li - dhgnihh whpnypnd: Uju qundwnny Jur ppowtnud
uhltplqh nbwlghwibkpp Juig b wotinud He dhoniyh Ypu:
Unwohti nkwlghwubpt &' n+p > d+y: Zupduplukpp

gnyg nykght, np wyu pkwlghwi phpwimd £ 7 =9.10° K ghpdwu-
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whdwuh nul: Ujt hwdwywnwupuwind £ whbqbppmid ukjunpni-

ubph b wponuntkph htnlyw) hwpwpkpuygnipyuip N%V =0,2
P

b ¢ =34py:
Ujunthbwnl wtnh G niubkunid hbnljw) nkwlghwubpp®
d+n—>"H+ y
d+p—’He+y

yud d +d—"H +p

d+d—’He+n
b ykpouytu * He wnwgwimd t htwnljw) nkuwlghwbtpnid®
H+ p—'He+y _
‘He+n—"He+y .

Pwbh np gompmit smbuh A=5 wwundwlub hwdwpny
Juynitt hgnunny, wyw *He Ykpohtt thomli t, npp wnwgwimd k
Jun bnwuwnid:

Ulgpniupnpkt Jupnn kit wpwowtw) twh dwiup dheniljukp
A4 =7 wnndwjwlt hwdwpny
‘He+’H—'Li+y
‘He+°He — "Be+y:

Uwluyh wyu nkwlghwutph Yniyntyut wpgljpp 1 UEL £ wje
nhwypnid, tpp 7 =9.10°K  obplwunhgwih nypnid dheniljukpl
niuikl 0,1 UL hubwnhl Eubphue

Mumdbwuphpnipinitinbpp gnyg G gk, np vhenijukph dhw-
Ynpnudp yEpowunid E wuypiniuhg ¢ = 35 pnwt htwn, tpp obpdwu-
wnhdwip tugnid k dhtph 3-108 K : tw tpwbwlnud E, np ypnunuh nu
ubjinpnut wyjhu skt vhwynpynd wnwewgubiny dhonil: Zwonpy
Enwyp ujuynd k, Epp Shkqtipph wmwuphpp hwutnwd E dhush 7-10°
wnwph b shpdwunhdwt pljunud £ dhugh 3000 K: Uju dwdwbuly
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(wyu obpdwuwnmhfwbtph phwpnud) dkdwiunid b dhonijubph b
EEjupnuubkph dhol phthwlub uwybpp b wnwewunid u opusth b
He-h skqnp wwundubp: Ujuyhuny Jhppwind b wopwebuyght
uni inuhuiptqp:

87 Uuwnnujht unilyknuhtplq

Shtqtpph qupqugUwip gnigpiipwug wénwd L swbp Ekdkuwn-
ubph phyp: Munidbwuhpnid Bo wyn BEdktnttph nupusdusnt-
pintup Shtqtppnid:

Unilknuhlipkqh wunh&wikphg dkyp *C -h wnwgwgnit t:
Uju Jupnn £ wpwewtiu htnbiyuy nkwljghwujhg'

*He+*Be—"C +y

Uujuy *Be wluynit £ 2 & -h npnhdwt tjundudp b tpu
npnhuwl jhuwyuppbpnipmitp juquind & 75, = 107" 4pl: Uw-
Guy 7 =10°K -h b 105 g/uu® funnipjutt nhwypnid wknh k niukinod
hEnlbju) nbujghwit’

‘He+*He—"Be+'He—"C +y

Ujunithbnl nkwljghwttiph htwnbwbipny wnwewunid ku wykjh
swip dhenihukp 0, S, * Fe : Cuy npnid juwnwpymd b hisytu
wyy dhonijubinh wowewgnid, wjuytu k) tpwig wpnhnud: Uy nk-
uwljiinhg wykjh pupttywun Jhwlnd qunuynid tu wyt vhonily-
ubipp, npnup nitku UkS Juyniunipnil, btpubg juuyh tubpghwt Jbs

E: Uynuhup dhonijubtph pdhtt B qunjuinud 4 ~ 60 dhonijubpp:
Epyuphg Uks 4 niutgnn dheonitjubpt wowewunid ku tplynt dkjuw-
thquny' z b s wpngkutbkpny: Uju ypnghutubpp hwdwyuwwnwupow-
und kb ubpnpntubph wmwppbp jpnnipniuubph: @npp junnipniu-
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tukph ghypmd (s —slow) pughwghnt Jutdwh htwnbwipny ntnh
b niikinud htwnlyuy wpngbulibpp (4, Z)+7 — (4+1,Z)+y: ek
(A +1L,Z ) phpwup Juynit E, wyw tw bu Jupnn E jjubt) Gkpnpnt b
Jupwewtw (A +2,7Z ) Uhonijp: Uklunpnbkph thopp hnupkph nhy-
pnid wju dvhgnijt wykjh wpwg Yupnhyh, pub YYuth Jkl ubjunpnt
lu: (A + X, Z)—'B—) (A +X,Z+ 1) L wyu onpwl Yrwpnibwlyh
Uhlish jupwowtiw UkS Yjutiph mbinynipinit niitignn dheniyp:

Uju wpnghup swpnibulp]nid £ wnwgwgubing 4 =200 quibig-
Juoény  dhenijubkp: Uju dhonijubpp kS hwjwbwlwbunipjudp
pudwiynid L

IT Elmwwp ubjupnuttph dbés punnipjut nhypnid

(r—rapid ) (A+ X,Z)
dhonijt wybjh pnin Ypuunwd k uljnpnup, pwt wpnhymud k: Sknh k£
niikunud unp punhwghnt Jwunud: Uju wpngbkup wmbnh £ niabkinud
Uhtish unnwugynid Eu thnpp mipnhdwt Jhuwwwppbpnipinit nitkgnn
dhoniljukp, npnup £ wipnhynid Eu Juynit vhenilukph:
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